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Onze Visie

Wij willen ons aanbod diversifiëren zodat onze klanten alles wat 
ze nodig hebben op één plaats kunnen vinden. 

Daarom hebben wij recent nieuwe producten geïntroduceerd die 
bestemd zijn voor de Bouwdomein. Daarnaast waken wij erover 
dat de reactietijd en de flexibiliteit van onze diensten behouden 
blijven, want onze echte meerwaarde ligt in de tevredenheid van 
onze klanten!

De SRL Pol Laurent is een familiebedrijf dat werd opgericht in 1946. In 2026 viert het 
dus zijn 80-jarig bestaan!

In de beginjaren was de hoofdactiviteit van het bedrijf transport, zowel nationaal 
als internationaal. Na de oorlog, om te beantwoorden aan de groeiende vraag 
naar bouwmaterialen, richtte het zich al snel op de valorisatie van roodschalige 
steenkoolterrils. Dankzij een milieuvriendelijk beleid en naleving van de geldende 
wetgeving kon het bedrijf met succes zeven terrils in de regio Mons rehabiliteren 
en valoriseren.

Doorheen de jaren breidde het bedrijf zijn aanbod van zand en grind verder uit. 
In 2001, gesteund op zijn expertise in het domein van granulaten, diversifieerde 
Pol Laurent zijn activiteiten naar het domein van siersteen onder de merknaam 
Moaistone, die zich al snel wist te positioneren als een referentiespeler in 
decoratieve mineralen.

In september 2023 werd het bedrijf Pol Laurent overgenomen door de familie Liénart, 
met de ambitie het aanbod te diversifiëren en het bedrijf verder te ontwikkelen, 
met behoud van de fundamentele waarden van Moaistone.

Met het oog op een voortdurende verbetering van de dienstverlening aan haar 
klanten nam Pol Laurent SRL in december 2023 het bedrijf Hergo Betons over, 
gespecialiseerd in de distributie van betonnen afsluitingen sinds 1959. In dezelfde 
logica van optimalisatie van de toeleveringsketen en klanttevredenheid werd in 
mei 2024 ook het transportbedrijf Trans Mons overgenomen.

In 2026 wordt Hergo de nieuwe identiteit van de activiteit in Baudour, een krachtige 
naam die de robuustheid, soliditeit en innovatieve geest van het merk weerspiegelt. 
Moaistone blijft bestaan als naam van het assortiment decoratieve grindsoorten.
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Beschikbare verpakkingsvormen

om aan uw uiteenlopende
behoeften te voldoen.

Pallet

Zak

Bulk

Big Bag

Gaascontainer

Onze granulaten zijn verkrijgbaar in verschillende 
verpakkingsvormen.

Ons team kan Big Bags en gaascontainer voorbereiden 
of een bulk uitvoeren volgens uw behoeften.

Daarnaast beschikken wij over twee verpakkingslijnen, 
waardoor wij een voldoende voorraad zakken kunnen 
garanderen.
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Bestemd voor professionals in de buitenaanleg, deze 
catalogus bundelt 2026 materialen die zorgvuldig 
werden geselecteerd omwille van hun kwaliteit, 
duurzaamheid en gebruiksgemak bij de plaatsing.
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Alaska
Kalksteen

60/90 mm (Ref : 32323)

90/120 mm (Ref : 32324)

300/500 mm (Ref : 32327)

1000/3000 kg (Ref : 32326)

•
•
•
•

•
•

•
•
•
•

Atlantis Black
Kalksteen

100/500 mm (Ref : 30622) •

Atlantis Grey
Kalksteen

100/500 mm (Ref : 30222) •

Baltic
Marmer

8/16 mm (Ref : 22708)

25/35 mm (Ref : 22709)

50/90 mm (Ref : 22711) 

70/120 mm (Ref : 22712)

•
•
•
•

•
•
•
•

•
•

•
•

Grind/zand ideaal voor speelplaatsen.

Stenen die aquaria kunnen verfraaien.

Baksteen

5/12 mm (Ref : 31807) • • •

Bolero
Kalksteen, kwartsiet
Marmer

6/16 mm (Ref : 24500) • • •
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Bulgary
Kalksteen

10/20 mm (Ref : 32016)

80/150 mm (Ref : 32018)

•
•

•
• •

•

Celtic Slate
Leisteen

10/40 mm (Ref : 30816)

40/60 mm (Ref : 30817) 

60+ mm (Ref : 30818)

•
•
•

•
•
•

•
•

Dakar
Kalksteen

2/4 mm (Ref : 33101)

6/14 mm (Ref : 33108)

20/40 mm (Ref : 33109)

30/60 mm (Ref : 33113)

60/90 mm (Ref : 33115)

60/120 mm (Ref : 33117)

90/200 mm (Ref : 33124)

300/500 mm (Ref : 33125)

500/800 mm (Ref : 33127)

800 mm+ (Ref : 33126)

•
•
•
•

•
•
•
•
•
•

•
•
•
•

•
•
•
•
•
•

 
 
 
 

•
•
•
•
•
•

•
•

Cachemire
Kiezelhoudend alluvium

10/14 mm (Ref : 23410) • • •

Dragon Stone
Klei rots

100/500 mm (Ref : 30722) •

Edelweiss
Marmer

15/25 mm (Ref : 32250) • • •
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Jura
Kalksteen

4/8 mm (Ref : 23204)

8/16 mm (Ref : 23208)

40/80 mm (Ref : 31827)

80/150 mm (Ref : 31828)

•
•
•
•

•
•
•
•

 
 
•
•

•
•

Dordogne

Kwartsiet

Lava Rood

8/16 mm (Ref : 50808RED)

16/32 mm (Ref : 50812)

50/80 mm (Ref : 50819)

100/1000 mm (Ref : 50825)

•
•
•
•

•
•
•

 
 
•
•

•
•

Lava Bruin

0/7 mm (Ref : 50801)

8/16 mm (Ref : 50808)

32/56 mm (Ref : 50813)

•
•
•

•
•
•

•
•
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Merlot
Zandsteen

6/20 mm (Ref : 21857) • • •

Mars Rock
Kalksteen

200/700 mm (Ref : 30533) •

Mont Blanc
Marmer

8/12 mm (Ref : 32307)

12/40 mm (Ref : 32311)

40/100 mm (Ref : 32319)

•
•
•

•
•
•

 
 

•

Moonlight

200/400 mm (Ref : 30523)  •

Nougat
Kalksteen

100/300 mm (Ref : 30522) •

Leisteen

5/15 mm (Ref : 30819)

10/30 mm (Ref : 30811)

30/60 mm (Ref : 30815)

60/100 mm (Ref : 30813)

100 mm+  (Ref : 30814)

•
•
•
•
•

•
•
•
•
•

•
•

•
•
•

Leisteen Tijger

10/30 mm (Ref : 30821)

30/60 mm (Ref : 30820)

60/100 mm (Ref : 30822)

100 mm+  (Ref : 30823)

•
•
•
•

•
•
•
• •

•
•
•
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Panda
Marmer en Kalksteen

6/14 mm (Ref : 33207) • • •

Kwartsiet

1/3 mm (Ref : 22901)

8/12 mm (Ref : 22907)

•
•

•
•

•
•

Saxon Kwartsiet

8/12 mm (Ref : 22909)

12/16 mm (Ref : 22908)

•
•

•
•

•
•

Phoenix
Schalie zandsteen

30/60 mm (Ref : 30825) • • •

Zijde Steen
Kalksteen

600-1000 /350-500mm 
(Ref : 34126)

350-850/200-400 mm
(Ref : 34127)

•

•

Rode Schiste
Schalie

5/15 mm (Ref : 31805)

6/20 mm (Ref : 31804)

•
•

•
•

•
•

Baltic



PAGINA | 12

Hergo Catalogus

Woodstone
Gneis

100/200 mm (Ref : 30621)

200/400 mm (Ref : 30628)

• 
•

Vert Alpi
Marmer

0/5 mm (Ref : 23601)

5/15 mm (Ref : 23600)

15/25 mm (Ref : 23605)

25/50 mm (Ref : 23610)

•
•
•
•

•
•
•
•

•
•

Versailles
Kalksteen

6/10 mm (Ref : 32210)

10/20 mm (Ref : 32213)

•
•

•
•

•
•

Spaghetti
Kalksteen

100/300 mm (Ref : 30422) •

Taunus
Kwartsiet

2/4 mm (Ref : 23001)

8/16 mm (Ref : 23008)

•
•

•
•

•
•

Silver  Blue
Larvikite

8/12 mm (Ref : 33100) • • •



PAGINA | 13

Siergrind en rotsen www.hergo.be

Hoe kiest u de kleur van uw grind?
De eerste overweging is de blootstelling aan de zon. Als uw ruimte op het zuiden is gericht, kunt u vrij 
kiezen welke kleur u mooi vindt. Voor andere oriëntaties wordt het echter aanbevolen om zeer lichte 
tinten te vermijden.

Het is ook belangrijk om rekening te houden met de kleur en stijl van uw gevel, zodat u een grind 
kiest dat een harmonieus contrast creëert en toch past bij het karakter van uw huis. Tot slot, houd er 
rekening mee dat de kleur van het grind tijdelijk kan donkerder worden na regen.

Zijde Steen

Dordogne

Marne

Baltic
Celtic Slate
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Aden
Kwartsiet

30/60 mm  (Ref : 33513) • •

Amazone
Kalksteen

30/50 mm (Ref : 33713) • • •

Anatolia
Marmer

10/30 mm (Ref : 20611)

30/60 mm (Ref : 20613)

60/100 mm (Ref : 20615)

100/300 mm (Ref : 20621)

•
•
•
•

•
•
•
•

 
 
 
•

•
•

Azur
Kalksteen

60/100 mm (Ref : 21317)

100/200 mm (Ref : 21320)

•
•

• 
•

•
•

Baltic Afgerond
Marmer

10/30 mm (Ref : 22713)

30/60 mm (Ref : 22714)

60/100 mm (Ref : 22715)

•
•
•

•
•
•

•
•

Black Pearl
Basalt

10/30 mm (Ref : 33511) • •

Dordogne
Graniet / gneis

100/400 mm (Ref : 22531)

400+ mm (Ref : 22532)

•
•

• • 
•



Flatstone
Gneis

100/200 mm (Ref : 20821)

300/500 mm (Ref : 20826)

•
•

Fuji Pearl
Basalt

30/60 mm (Ref : 22350) • • •

Ebène
Kwartsiet

4/8 mm (Ref : 22204)

30/60 mm (Ref : 22213)

60/100 mm (Ref : 22217)

•
•
•

•
•
•

 
 
•

•
•
•
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Glamour
Kwartsiet

30/60 mm (Ref : 33613) • •

Grey Pearl
Basalt

8/16 mm (Ref : 23511) • • • 

>> Zolang de voorraad strekt

Gele Rainbow
Tuf vulkanisch

30/60 mm (Ref : 20413)

60/100 mm (Ref : 20419 )

100/300 mm (Ref : 20422)

• 
•
•

 
•
•

•

Deze kiezel is uitsluitend bestemd 
voor binnengebruik, aangezien 
het een vorstgevoelige steen is.
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Gegarandeerde bevoorrading
Dankzij onze twee verpakkingslijnen kunnen wij een optimale voorraad zakpallets 
aanhouden, waardoor u verzekerd bent van constante beschikbaarheid en snelle levering 
voor al uw projecten.

Bent u particulier en op zoek naar advies of ideeën voor 
uw projecten?
Wij stellen onze producten ter beschikking via een uitgebreid netwerk van partners, 
waaronder bouwmaterialendistributeurs, doe-het-zelfzaken en tuincentra. Deze 
professionals informeren u graag over de verschillende mogelijkheden, toepassingen en 
leveringsvoorwaarden van onze producten.
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Rijn
Silico-Kalksteen

4/7 mm (Ref : 22603)

4/16 mm (Ref : 23408)

16/32 mm (Ref : 22611)

32/56 mm (Ref : 22613)

80/x mm (Ref : 22618)

•
•
•
•
•

•
•
•
•
•

 
 
 
•
 

•
•
•
•

Polaire
Marmer

10/30 mm (Ref : 20111)

30/60 mm (Ref : 20113)

60/100 mm (Ref : 20119)

100/300 mm (Ref : 20122)

•
•
•
•

•
•
•

 
 
•
•

•
•
•

Pepper
Graniet

30/60 mm (Ref : 20650)

60/100 mm (Ref : 20655)

•
•

•
•

  •
•

Marne
Silico-Kalksteen

4/8 mm (Ref : 32105  )

5/15 mm (Ref : 32106)

•
•

•
•

•
•

Rode Laguna
Marmer

30/60 mm (Ref : 21013)

60/100 mm (Ref : 21019)

100/300 mm (Ref : 21022)

•
•
•

•
•
•

 
•
•

•

Massaï
Kwartsiet

100/500 mm (Ref : 22222) • •
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Safran
Marmer

100/200 mm (Ref : 20221) •

Urban Black
Kalksteen

10/30 mm (Ref : 22311)

30/60 mm (Ref : 22313)

60/120 mm (Ref : 22321)

•
•
•

•
•
•

 
  
•

•
•

Vahiné
Kristal steen

10/30 mm (Ref : 33911) • • •

Zolang de voorraad strekt.
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Fix Beton
Beton

 Ref : 14014 •

Joint in 
Mortel

Middengrijs (Ref : 14012)

Antracietgrijs (Ref : 14013)

•
•

Dolomiet
Dolomiet

0/8 mm (Ref : 31809)

5/15 mm (Ref : 31806)

•
•

•
•

•
•

Na uitputting van de voorraad 
in 5/15 mm wordt het product 
aangeboden in 8/16 mm.

Snelhardend beton: 20 minuten

Betonmix
Zand en Kalksteen

0/14 mm (Ref : 10601) • • •



PAGINA | 22

Hergo Catalogus

Porphyre
Kalksteen

4/7 mm (Ref : 10500)

7/14 mm (Ref : 10501)

•
•

•
•

•
•

Rijnzand

0/2 mm (Ref : 10300)

0/4 mm (Ref : 10301)

0/7 mm (Ref : 10304)

•
•
•

 •
•
•

•
•
•

Kalksteen
Kalksteen

0/4mm (Ref : 10400)

2/6mm (Ref : 10401)

4/8mm (Ref : 10402)

6/14mm (Ref : 10403)

0/20mm (Ref : 10404)

•
•
•
•
•

•
•
•
•
•

•
•
•
•
•
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Wit Zand

0/1 mm (Ref : 10200) • • •

Zand  

0/2 mm (Ref : 10303)

0/5 mm (Ref : 10302)

•
•

•
•

•
•
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Prime Edge Corten
Corten-staal

Referenties Afmetingen

15004

15005

Prime Edge 

Prime Edge 

1000 x 70 x 1,5 mm

1000 x 150 x 1,5 mm

Prime Edge Galva
Galva-staal

Referenties Afmetingen

15006

15007

Prime Edge 

Prime Edge 

1000 x 70 x 1,5 mm

1000 x 150 x 1,5 mm

Prime Edge Zwart
Galva-staal

Referenties Afmetingen

15008

15009

Prime Edge 

Prime Edge 

1000 x 70 x 1,5 mm

1000 x 150 x 1,5 mm

Prime Edge Metal 
De Prime Edge Metal-boordranden 
bieden een verzorgde afwerking voor 
alle soorten buitenaanleg : grindpaden, 
gazonranden, perken of borders.

Dankzij hun flexibele ontwerp maken 
ze zowel strakke rechte lijnen als 
harmonieuze rondingen mogelijk.

Verkrijgbaar in Cortenstaal, verzinkt staal 
of met een zwarte coating, passen ze zich 
aan elke tuinstijl en aan alle vereisten 
aan. Het eenvoudige koppelsysteem 
vereist slechts een hechtingstang.  
De elementen kunnen manueel worden 
gebogen om rondingen te vormen of 
aangepast worden om precieze hoeken 
te creëren.

Voordelen

•	 Lange levensduur

•	 Snelle installatie zonder bouten of 
pennen

•	 Herbruikbaar

•	 Robuuste stalen constructie  
(dikte  1,5mm)

•	 Licht, gemakkelijk te hanteren en te 
plaatsen

•	 Sterk en discreet eenmaal 
geïnstalleerd

•	 Elegant en veelzijdig

Kenmerken

•	 Totale lengte: 1060 mm (1 m effectief)

•	 Totale hoogte: 17 / 25 cm

•	 Dikte: 1,5 mm

•	 Gewicht: ± 1 kg/stuk

•	 Verpakking: doos van 5 stuks
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*Boven de grond



PAGINA | 26

Hergo Catalogus

Prime Edge Flex 
45-60-80
De Prime Edge Flex-boordranden 
combineren lichtheid met snelle 
plaatsing.

Verkrijgbaar in hoogtes van 45, 60 en 80 
mm, maken ze het eenvoudig om perken, 
paden en tuingronden te creëren.

Eenmaal geplaatst op het substraat 
maakt hun discrete zwarte kleur vrijwel 
onzichtbaar.

Ontworpen voor eenvoudig in elkaar 
klikken, bieden ze zowel stevigheid als 
flexibiliteit, waardoor zowel strakke 
rechte lijnen als elegante rondingen 
mogelijk zijn, en dat op een kost en 
efficiënte manier.

Voordelen

•	 Eenvoudige en snelle plaatsing

•	 Duurzame stevigheid

•	 Makkelijk met de hand te buigen

Kenmerken

•	 Lengte : 1 m

•	 Hoogte : 45 / 60 / 80 mm

•	 Breedte (basis) : 80 mm

•	 Gewicht : 0,39kg / 0,465kg/ 0,565Kg

•	 Dikte : 6mm

•	 Verbinding : geïntegreerd

•	 Verpakking : Prime Edge Flex 45 &60 : 20 stuks  - 
Prime Edge 80 : 12 stuks 

•	 Bevestiging in de grond : kunststof  – Lengte 250 mm 
(verpakking van 50 stuks)

Prime Edge Flex
Gerecycled PE/PP

Referenties Afmetingen

15000

15001

15002

Prime Edge flex

Prime Edge flex

Prime Edge flex

1000 x 80 x 45mm

1000 x 80 x 60mm

1000 x 80 x 80 mm

*Boven de grond, zonder paal

Piquet Prime Edge Flex

Referentie Afmetingen

15003 250 mm



Prime Edge Concrete

Referentie Afmetingen

15011 Prime Edge 20 cm Flex

Prime Edge Concrete

Referentie Afmetingen

15010 Prime Edge 20 cm Straight
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Prime Edge Concrete

De Prime Edge Concrete-boordranden 
bieden meerdere voordelen:

•	 De afgeschuinde rand vergemakkelijkt het 
plaatsen en voorkomt overtollig mortel in de 
hoeken.

•	 Zeer lichtgewicht, waardoor ze gemakkelijk te 
hanteren en te installeren zijn.

•	 100% vorstbestendig, wat een uitstekende 
duurzaamheid garandeert.

De Flex-versie vereenvoudigt het creëren 
van rondingen en maakt snijden overbodig.

*Boven de grond, zonder paal *Boven de grond, zonder paal
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Moaistab Geo wit
De grindstabilisator is perfect voor 
het aanleggen van paden, terrassen 
of parkeerplaatsen. Dankzij de 
honingraatstructuur houdt hij het 
grind op zijn plaats, voorkomt hij 
verspreiding en beperkt hij de vorming 
van kuilen of spoorvorming.

Resultaat: een stabiel, esthetisch en 
duurzaam oppervlak.

Versie 3 cm :

Steviger en veelzijdiger, ideaal voor 
oppervlakken met matig tot intensief 
verkeer. Gemaakt van gerecycled 
polypropyleen met UV-stabilisator.

Versie  2,2 cm :

Lichter, perfect geschikt voor 
landschapsinrichting en gebieden 
met matig verkeer. Dankzij de bredere 
cellen kunnen grotere grindkorrels 
worden gebruikt voor een natuurlijker 
resultaat. Een eenvoudige, praktische 
en esthetische oplossing.

Applicaties

•	 Terrassen en constructies met efficiënte drainage.

•	 Tuinpaden, wandelpaden en voetpaden.

•	 Toegangswegen voor auto's, opritten en oppervlakken voor lichte voertuigen.

•	 Parkeerplaatsen en dakterrassen.

•	 Decoratieve landschapszones, mogelijkheid om grover grind te gebruiken (versie 2,2 cm).

•	 Technische toegangswegen met matig verkeer.
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Referenties Afmetingen Hoogte Kleur

51009

51010

51031

51011

51012

120 x 80 cm

120 x 80 cm

120 x 80 cm

120 x 100  cm

120 x 100  cm

3 cm 

3 cm 

2,2 cm 

3 cm 

3 cm

Wit

Zwart

Wit

Wit

Zwart
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Kenmerken

Afmetingen 

Hoogte 

Diameter van de cel

120 x 80

3 cm

42 mm 

120 x 80

2,2 cm

61  mm

120 x 100

3 cm

49  mm

Materiaal Polypropyleen
Gewicht per eenheid

Breukbelasting (leeg)

Breukbelasting (gevuld)

Verankeringssysteem

Markering pin

+/- 1,53 kg

130 t/m²

400 t/m²

Haak

Beschikbaar

+/- 0,85 kg

65 t/m²

400 t/m²

-

-

+/- 2,380 kg 

129 t/m²

400 t/m²

-

-

Geïntegreerd geotextiel 90 g/m2 80 g/m2

Kleur geotextiel Wit
Nuttige oppervlakte per tegel +/- 0,96 m2 1,2 m2

>> Zolang de voorraad strekt
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Moaistab PRO 
De Moaistab Pro 120x80x3,8 cm is 
een stevige hydro-tegel van 100% 
gerecycled HDPE, speciaal ontworpen 
om grind te stabiliseren en gras te 
ondersteunen op parkeerplaatsen, 
paden, oprijlanen of in tuinen.

De honingraatstructuur met stevige 
wanden van 3 tot 4 mm dikte geeft de 
hydro-tegel een grote weerstand tegen 
belastingen en het manoeuvreren van 
voertuigen.

Dankzij het geïntegreerde en efficiënte 
kliksysteem is de plaatsing snel, en worden 
de naden bijna onzichtbaar zodra de hydro-
tegel gevuld zijn met grind of aarde.

Het ergonomische ontwerp en de royale 
afmetingen maken het mogelijk om grote 
oppervlakken snel te bedekken, terwijl een 
optimale stabiliteit gegarandeerd blijft.

Voor onregelmatige oppervlakken of complexe 
hoeken behoudt de Moaistab Pro 50 × 50 cm alle 
technische eigenschappen van de 120 × 80 cm 
versie, maar biedt het een flexibelere plaatsing, 
minder zaagverlies en een betere aanpassing 
aan smalle paden of tuinen met obstakels.

Beide formaten zijn compatibel met grind en 
gras, wat zorgt voor een esthetisch resultaat, 
beperking van zetting en erosie, en maximale 
duurzaamheid dankzij hun zeer hoge biologische 
en chemische weerstand.



Referenties Afmetingen Hoogte Kleur

51033

51032

50 x 50 cm

120 x 80 cm

3,8 cm 

3,8 cm 

Zwart

Zwart

Hydro-tegels 
www.hergo.be

Kenmerken

Afmetingen 

Hoogte 

Diameter van de cel

Dikte van de wanden

50 x 50 cm                           120 x 80 cm

3,8 cm 

60  mm

3 - 6 mm
Materiaal Hoogwaardig polypropyleen (PEHD), 100% gerecycleerd
Gewicht per stuk 

Breukbelasting (leeg)

Breukbelasting (gevuld)

± 2,85kg

135 t/m²

400 t/m²
Verankeringssysteem Geïntegreerd met pennen van 20 mm
Markeerpen Beschikbaar
Effectieve oppervlakte per hydro-tegel ± 0,96 m2

Aantal per pallet 240                                         59
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Referenties Afmetingen Hoogte Kleur

51035

51034

50 x 50 cm

50 x 50 cm

4 cm 

4 cm 

Zwart

Vert
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Moaistab GAZON
Moaistab Gazon is een innoverend 
en milieuvriendelijke gras-tegel, 
ontworpen om grasoppervlakken te 
versterken en te stabiliseren, terwijl het 
natuurlijke uiterlijk behouden blijft.

Gemaakt van gerecycleerde 
kunststoffen (PP en PE), is deze hydro-
tegel verkrijgbaar in twee kleuren: 
groen en zwart. Hij maakt het mogelijk 
om paden, parkeerplaatsen of 
rijruimtes te creëren zonder het gras 
te beschadigen, wat zorgt voor een 
esthetisch en uniform resultaat.

De honingraatstructuur zorgt ervoor dat 
de grond stabiel blijft, waterdoorlatend 
en goed gedraineerd is, waardoor 
verdichting wordt verminderd en 
modder of spoorvorming wordt 
voorkomen.

Daarnaast helpt de hydro-tegel om 
de hoeveelheid grind of substraat die 
nodig is te verminderen, terwijl het gras 
levendig en gezond blijft.



Hydro-tegels 
www.hergo.be

Utilisatie

•	 Grasparkings, gestabiliseerde paden en toegangswegen

•	 Sportterreinen en golfbanen

•	 Tuinen en aangelegde groene ruimtes

•	 Bermen en hellingen

Voordelen voor het gras en de bodem

•	 Behoud en bescherming van het gras bij voetgangersverkeer of lichte belasting

•	 Optimale drainage dankzij open celstructuur

•	 Vermindering van bodemverdichting en modderige zones

•	 Natuurlijk uiterlijk blijft behouden, zelfs bij frequent gebruik

•	 Beperkt het gebruik van grind of extra substraat

Bevestiging en koppelsysteem

•	 Elke hydro-tegel is voorzien van pinnen voor verankering in de bodem

•	 De hydro-tegel worden onderling verbonden via een kliksysteem, wat zorgt voor een stabiele 
en doorlopende verbinding over het volledige oppervlakte

•	 Deze dubbele bevestiging garandeert stabiliteit, veiligheid en weerstand tegen verschuiving, 
zelfs bij regelmatige belasting

Kenmerken

Afmetingen 

Hoogte 

Diameter van de cel

Wanddikte

47,3cm × 47,3 cm

4 cm 

60  mm

3 - 5 mm
Materiaal Gerecycleerd polypropyleen (PP) en polyethyleen 

(PE)
Gewicht per eenheid 

Breukbelasting (leeg)

Breukbelasting (gevuld)

± 1 kg

140 t/m²

400 t/m²
Verankeringssysteem Haak
Markeerpen Beschikbaar
Effectieve oppervlakte per hydro-tegel ± 0,219 m2

Aantal per pallet 260
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Referentie Afmetingen Hoogte

51036 60 x 40 cm 4 cm 
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Moaistab 
PAARDENSPORT
Grondverstevigingssysteem 
voor paddocks en ruiterzones.

Speciaal ontworpen om te voldoen aan 
de hoge eisen van ruitersportinstallaties.

Dankzij het robuuste en innovatieve 
ontwerp zorgt het voor een duurzame 
grondstabiliteit, een uitstekende 
belastingsweerstand en een 
optimaal gebruik, zelfs onder natte 
omstandigheden.

De Moaistab Equestre-roosters zijn 
eenvoudig te installeren en veilig in 
gebruik en bieden een betrouwbare 
oplossing voor de aanleg van 
paddocks, rijbanen, toegangswegen of 
trainingszones.

Vergrendelingssysteem met clips

•	 Voorkomt dat de roosters tijdens gebruik omhoogkomen of ten opzichte van elkaar verschuiven. 
 
Honingraatstructuur

•	 Uniek ontwerp dat zorgt voor een hoge sterkte en verbeterde stabiliteit.

•	 Optimale celgrootte voor een betere verdeling van de belastingen.

•	 Bestand tegen de druk die wordt uitgeoefend door beslagen paarden. 

Hoge waterdoorlatendheid

•	 Maakt een snelle afvoer van regenwater mogelijk.

•	 Onmiddellijk bruikbaar na hevige regenval. 

Bevestigingspennen (spikes)

•	 Bieden extra bescherming tegen het verschuiven van de roosters.

•	 Ideaal voor hellend terrein om elke glijding of beweging te voorkomen.



Hydro-tegels 
www.hergo.be

Kenmerken

Afmetingen 

Hoogte 

Diameter van de cel

Wanddikte

L en B met haken: 593 × 396 mm

L en B zonder haken: 575 × 380 mm

4 cm ± 2 mm

60 mm

5 mm ± 1,5 mm
Materiaal ML Padd - 100% gerecycleerd
Gewicht per stuk 

Breukbelasting (leeg)

Breukbelasting (gevuld)

±1,3kg ±0,1%

± 85 t/m²

± 500 t/m²
Verankeringssysteem Haak
Markeerpen Beschikbaar
Nuttige oppervlakte per plaat ± 0,219 m2

Aantal per pallet 336
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www.hergo.be

Wandpaneel

Natuurlijk grijs
In de massa*

Donkergrijs 
In de massa*

Rechte afwerkingEnkelzijdig

Dubbelzijdig
2 panelen rug aan rug

Dubbelzijdig
Bedrukte achterkant

Boog afwerking

*De kleur kan variëren afhankelijk van de gebruikte
aggregaten.

 

Het assortiment van betonnen afsluitingen bestaat uit traditionele en 
gestructureerde platen. Het traditionele gamma omvat twee soorten 
afwerkingen: geglazuurd en ruw.

Voor de 200/40 cm modellen in het gestructureerde gamma zijn de platen 
ook beschikbaar met verfijnde randen, zodat ze rug aan rug in dezelfde paal 
kunnen worden geschoven om een dubbelzijdige omheining te creëren (die 
ook uit 2 afzonderlijke modellen kan bestaan).

Voor de 200/50 cm modellen kan een steenontwerp worden afgedrukt op de 
vlakke achterkant van de plaat.
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Er zijn 3 soorten palen die gebruikt worden voor afsluitingen: de beginpaal, de tussenpaal 
en de hoekpaal. De modellen van de palen kunnen variëren.

De wandafdekking zorgt voor een 
strakke, moderne afwerking.

Het pictogram   verwijst naar 
compatibele modellen 

Océane

Afdeklat Beginpaal TussenpaalHoekpaal



Betonnen paal met groef – Hoek 
 Fijne groef (3,5 cm)

Referenties Kleuren Afmetingen (boven de grond)

13040

13041

13080

13081

13120

13121

13160

13161

13200

13201

13240

13241

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

40 x 12 x 12 cm

40 x 12 x 12 cm

80 x 12 x 12 cm

80 x 12 x 12 cm

120 x 12 x 12 cm

120 x 12 x 12 cm

160 x 12 x 12 cm

160 x 12 x 12 cm

200 x 12 x 12 cm

200 x 12 x 12 cm

240 x 12 x 12 cm

240 x 12 x 12 cm

Betonnen paal met groef – Begin / Eind
Fijne groef (3,5 cm)

Referenties Kleuren Afmetingen (boven de grond)

12040

12041

12080

12081

12120

12121

12160

12161

12200

12201

12240

12241

12280

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Natuurlijk grijs 

40 x 12 x 12 cm

40 x 12 x 12 cm

80 x 12 x 12 cm

80 x 12 x 12 cm

120 x 12 x 12 cm

120 x 12 x 12 cm

160 x 12 x 12 cm

160 x 12 x 12 cm

200 x 12 x 12 cm

200 x 12 x 12 cm

240 x 12 x 12 cm

240 x 12 x 12 cm

280 x 12 x 12 cm

Betonnen paal met groef – Brede groef - (4cm)

Referenties Beschrijving Afmetingen (boven de grond)

15150

15200

15250

Tussenpaal

(Natuurlijk grijs )

150 x 14.5 x 14.5 cm

200 x 14.5 x 14.5 cm

250 x 14.5 x 14.5 cm

Referenties Beschrijving Afmetingen (boven de grond)

15151

15201

15251

Begin / Eind 
(Natuurlijk grijs )

150 x 14.5 x 14.5 cm

200 x 14.5 x 14.5 cm

250 x 14.5 x 14.5 cm

Referenties Beschrijving Afmetingen (boven de grond)

15152

15202

Hoek 

(Natuurlijk grijs )

150 x 14.5 x 14.5 cm

200 x 14.5 x 14.5 cm

Betonnen paal met groef – Tussenpaal
Fijne groef (3,5 cm)

Referenties Kleuren Afmetingen (boven de grond)

11040

11041

11080

11081

11120

11121

11160

11161

11200

11201

11240

11241

11280

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Natuurlijk grijs 

40 x 12 x 12 cm

40 x 12 x 12 cm

80 x 12 x 12 cm

80 x 12 x 12 cm

120 x 12 x 12 cm

120 x 12 x 12 cm

160 x 12 x 12 cm

160 x 12 x 12 cm

200 x 12 x 12 cm

200 x 12 x 12 cm

240 x 12 x 12 cm

240 x 12 x 12 cm

280 x 12 x 12 cm
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Muurafdekking

Referenties Kleuren Afmetingen

10041

10042

10045

10046

Natuurlijk grijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Antracietgrijs 

205 x 15 cm

205 x 15 cm

205 x 15 cm

205 x 15 cm



Bamboe
Beton, bamboestijl

Referenties Kleuren Afmetingen Aantal zijden

10101

10102

10105

10106

Natuurlijk grijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Antracietgrijs 

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

1

2

1

2

Bermudes
Beton, driehoeksstijl

Referenties Kleuren Afmetingen Aantal zijden

10091

10092

10095

10096

Natuurlijk grijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Antracietgrijs 

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

1

2

1

2

Berlin
Beton, steenstijl

Referenties Kleuren Afmetingen Aantal zijden

10051

10052

10055

10056

Natuurlijk grijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Antracietgrijs 

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

1

2

1

2

Geborsteld beton
Beton, horizontaal geborsteld

Referenties Kleuren Afmetingen Aantal zijden

10141

10142

10145

10146

Natuurlijk grijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Antracietgrijs 

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

1

2

1

2
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Geborsteld beton

Brique Rétro
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Brique Retro
Beton, baksteenlook

Referenties Kleuren Afmetingen Aantal zijden

10071

10072

10075

10076

Natuurlijk grijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Antracietgrijs 

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

1

2

1

2

Cayoteu
Beton, steenlook

Referenties Kleuren Afmetingen Aantal zijden

16020

16021

Natuurlijk grijs 

Natuurlijk grijs 

200 x 51 cm

200 x 51 cm

1

2 
steenlook

Chalet
Beton houtlook

Referenties Kleuren Afmetingen Aantal zijden

10131

10132

10135

10136

Natuurlijk grijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Antracietgrijs 

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

1

2

1

2

Gévaudan
Beton steenlook

Referenties Kleuren Afmetingen Aantal zijden

16000

16001

Natuurlijk grijs 

Natuurlijk grijs 

200 x 50 cm

200 x 50 cm

1

2 
steenlook
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Highland
Beton steenlook

Referenties Kleuren Afmetingen Aantal zijden

16010

16011

Natuurlijk grijs 

Natuurlijk grijs 

200 x 50 cm

200 x 50 cm

1

2 
steenlook

Languedoc
Beton steenlook

Referenties Kleuren Afmetingen Aantal zijden

10001

10002

10005

10006

Natuurlijk grijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Antracietgrijs 

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

1

2

1

2

Languedoc (Afgerond)
Beton steenlook

Referenties Kleuren Afmetingen Aantal zijden

10003

10004

10007

10008

Natuurlijk grijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Antracietgrijs 

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

1

2

1

2

Languedoc
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Océane
Beton golfstructuur

Referenties Kleuren Afmetingen Aantal zijden

10081

10082

10085

10086

Natuurlijk grijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Antracietgrijs 

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

1

2

1

2

Moellons
Beton steenlook

Referenties Kleuren Afmetingen Aantal zijden

10021

10022

10025

10026

Natuurlijk grijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Antracietgrijs 

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

1

2

1

2

Moellons (Afgerond)
Beton steenlook

Referenties Kleuren Afmetingen Aantal zijden

10023

10024

10027

10028

Natuurlijk grijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Antracietgrijs 

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

1

2

1

2

Moellon
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Roc'N'Roche
Beton steenlook

Referenties Kleuren Afmetingen Aantal zijden

10031

10032

10035

10036

Natuurlijk grijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Antracietgrijs 

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

1

2

1

2

Robustesse
Beton houtlook

Referenties Kleuren Afmetingen Aantal zijden

10111

10112

10115

10116

Natuurlijk grijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Antracietgrijs 

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

1

2

1

2

Robustesse (Afgerond)

Referenties Kleuren Afmetingen Aantal zijden

10113

10114

10117

10118

Natuurlijk grijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Antracietgrijs 

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

1

2

1

2

Rochefort
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Rochefort
Beton houtlook

Referenties Kleuren Afmetingen Aantal zijden

10011

10012

10015

10016

Natuurlijk grijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Antracietgrijs 

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

1

2

1

2

Rochefort (Afgerond)
Beton houtlook

Referenties Kleuren Afmetingen Aantal zijden

10013

10014

10017

10018

Natuurlijk grijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Antracietgrijs 

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

1

2

1

2

Roussillon
Beton steenlook

Referenties Kleuren Afmetingen Aantal zijden

16030

16031

Natuurlijk grijs 

Natuurlijk grijs 

200 x 51 cm

200 x 51 cm

1

2 
steenlook

Strada
Beton leisteensteenlook

Referenties Kleuren Afmetingen Aantal zijden

10061

10062

10065

10066

Natuurlijk grijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Antracietgrijs 

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

1

2

1

2
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Vendee
Beton steenlook

Referenties Kleuren Afmetingen Aantal zijden

10041

10042

10045

10046

Natuurlijk grijs 

Natuurlijk grijs 

Antracietgrijs 

Antracietgrijs 

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

200 x 40 cm

1

2

1

2

Strada

Voor een optimale afwerking wordt een verticale en horizontale voegafwerking 
aanbevolen. Wij adviseren JOINT IN in middengrijs of antracietgrijs (zie pagina 21). Beton is 
een natuurlijk materiaal, waardoor lichte variaties in uitstraling mogelijk zijn.
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Betonvernis  - Categorie 1
Ref :  19000
Ref :  19001     
Ref :  19002
Ref :  19003
Ref :  19004
Ref :  19005    
Ref :  19006  

Licht Mokka : +/- RAL 1019
Antracietgrijs : +/- RAL 7022  
Blauwgrijs: +/- RAL 7024 
Lichtgrijs : +/- RAL 7039
Betongrijs : +/- RAL 7003
Lichtbruin : +/- RAL 8007 
Roomwit : +/- RAL 7044

Betonvernis  - Categorie 2
Ref :  19007
Ref :  19008    
Ref :  19009
Ref :  19010
Ref :  19011    

Ivoorgeel  - RAL 1014
Olijgeel - RAL 1020
Donkerbruin - RAL 8016
Tentgrijs - RAL 7010
Zwartgrijs - RAL 7021

Betonvernis  - Categorie 3
Ref :  19012
Ref :  19013    
Ref :  19014
Ref :  19015
Ref :  19016  

Mosgrijs - RAL 7003
Mosgroen - RAL 6003
Rietgroen - RAL 6013
Puurwit - RAL 9010
Zwart - RAL 9005

Het wordt ten zeerste aangeraden 
om de materialen na plaatsing te 
vernissen, om de kleur te uniformiseren, 
eventuele oneffenheden door 
bekistingsolie te verbergen en ze te 
beschermen tegen aantasting door 
weersinvloeden en vervuiling. Wij 
raden aan materialen in donkergrijs 
in massa te kiezen voor een afwerking 
met een vernis in grijstinten.

Beschikbare  Vernis
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Onze stapelbare betonblokken bieden een praktische en snelle oplossing voor al uw 
bouw- en inrichtingsprojecten. Dankzij hun pen-en-gat-systeem kunnen ze eenvoudig 
geplaatst worden zonder mortel, waardoor stabiele en stevige constructies in korte tijd 
gerealiseerd kunnen worden.

Ze zijn ontworpen om bestand te zijn tegen weersinvloeden en intensief gebruik, en zijn 
ideaal voor het maken van muurtjes, keerwanden, boordstenen of modulaire inrichtingen. 
Hun eenvoudige en functionele design past harmonieus in elke omgeving, zowel stedelijk 
als landschappelijk.

Stapelbare betonblokken

Referenties Afmetingen

16112

16113

16114

180 x 60 x 60 cm

120 x 60 x 60 cm

60 x 60 x 60 cm
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URBAN GABION SPIRAAL Afmetingen L x b x h Maaswijdte

Ref : 66130

Ref : 66230

Ref : 66175

Ref : 66150

Ref : 66000

Ref : 66050

Ref : 66250

Ref : 66350 

1 X 0.30 x 0.30 m - Ø 4,55mm 

1 x 0.3 x 0.5 m - Ø 4,55mm

1 x 0.3 x 0.75 m - Ø 4,55mm 

1 x 0.5 x 0.5 m - Ø 4,55mm 

0.5 x 0.5 x 0.5 m - Ø 4,55mm 

1 x 0.5 x 1 m - Ø 4,55mm 

2 x 0.5 x 0.5 m - Ø 4,55mm

2 x 0.5 x 1 m - Ø 4,55mm 

76,2 x 76,2 mm

76,2 x 76,2 mm

76,2 x 76,2 mm

76,2 x 76,2 mm

76,2 x 76,2 mm

76,2 x 76,2 mm

76,2 x 76,2 mm

76,2 x 76,2 mm

50

80

40

80

80

40

50

50 

URBAN GABION 
CLIPS

Afmetingen L x b x h Maaswijdte A B C

Ref : 66600

Ref : 66601

Ref : 66602

Ref : 66603

Ref : 66604

Ref : 66605

1 X 0.3 x 0.3 m - Ø 3,5mm

1 X 0.3 x 0.5 m - Ø 3,5mm

1 X 0.3 x 0.75 m - Ø 3,5mm

0,5 X 0.5 x 0.5 m - Ø 4mm

1 X 0.5 x 0.5 m - Ø 4mm

1,5 X 0.5 x 0.5 m - Ø 4mm

50mm x 50mm

50mm x 50mm

50mm x 50mm

100mm x 100mm

100mm x 100mm

100mm x 100mm

1 x 0,3

1 x 0,5

1 x 0,75

0,5 x 0,5

1 x 0,5

1,5 x 0,5

1 x 0,3

1 x 0,3

1 x 0,3

0,5 x 0,5

1 x 0,5

1,5 x 0,5

0,3 x 0,3

0,3 x 0,5

0,3 x 0,75

0,5 x 0,5

0,5 x 0,5

0,5 x 0,5

ACCESSOIRES

Ref : .52

Ref : 51040

Tangen

Ankerklemmen
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Met metalen structuur die met natuurlijke stenen gevuld worden, combineren de URBAN 
GABION duurzaamheid, eigentijdse esthetiek en functionaliteit.

A

A
BC C

B



Coverstone® 50 Afmetingen Maaswijdte

Ref : 65050 200Lx20Px50H Ø 4mm 50 x 50mm

Coverstone® 150 Afmetingen Maaswijdte

Ref : 65150 200Lx20Px150H Ø 4mm 50 x 50mm

Coverstone®100 Afmetingen Maaswijdte

Ref : 65100 200Lx20Px100H Ø 4mm 50 x 50mm

Coverstone® 200 Afmetingen Maaswijdte

Ref : 65200 200Lx20Px200H Ø 4mm 50 x 50mm

Voor het vullen van uw gabions raden wij de volgende stenen aan: 
Alaska 60/90 - Anatolia 100/300  – Baltic 70/120 - Baltic gerold 60/100 - Bulgary 80/150 – Dakar 60/90  
Jura 80/150 Lave rouge 50/80 - Mont Blanc 60/120   - Polaire 60/100 

Diameter Dikte Hoogte Aantal

Verzinkte paal   50

Verzinkte paal   100

Verzinkte paal   150

Verzinkte paal   200

48 mm

48 mm

48 mm

48 mm

4 mm

4 mm

4 mm

4 mm

0,65 m 

1,2 m

1,6 m

2 m

2

2

2

2

2 gegalvaniseerde palen zijn 
inbegrepen in de kit:

Ideaal voor :

•	 Keerwanden

•	 Schuttingen en afscheidingen

•	 Tuinmeubilair / landschapselementen

•	 Decoratieve elementen

Productvoordelen:

•	 Eenvoudig te installeren

•	 Onderhoudsvrij

•	 Ecologisch

•	 Geschikt voor privé en openbare projecten
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Urban Gabion Spiraal

Coverstone
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Leistaaf
Leisteen
Dikte 6/8 cm

Referenties Afmetingen

30800

30801

30802

100x10 cm

150x10 cm

200x10 cm

DarkWalk
Zandsteen
Dikte 2/4 cm

Referentie Afmetingen

61670 60x40 cm

GreyWalk
Zandsteen
Dikte 2/4 cm

Referentie Afmetingen

61675 60x40 cm

Japanse Step
Basalt
Dikte 6 cm

Referenties Afmetingen Afwerking

60534

60532

60531

60533

60535

50 x 80 x 6 cm

40 x 50 x 6 cm

40 x 50 x 6 cm

30 x 40 x 6 cm

30 x 40 x 6 cm

Gebouchardeerd

Gebouchardeerd

Afgevlakt

Natuur

Origin

Leiplaat
Leisteen

Referenties Afmetingen Dikte

 30830

 30850

 30852

 30853

 30902

 30903

100x30 cm

100x50 cm

200x50 cm

250x50 cm

200x100 cm

250x100 cm

4/6 cm

4/6 cm

5/8 cm

5/8 cm

5/8 cm

5/8 cm
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Step Asturia
Leisteen
Dikte 2/4 cm

Referenties Afmetingen

30955

30963

30964

30984

30985

30988

30106

30105

30107

30108

50 x 50 cm

60 x 30 cm

60 x 40 cm

80 x 40 cm

80 x 50 cm

80 x 80 cm

100 x 30 cm

100 x 50 cm

150 x 50 cm

200 x 50 cm

Step Asturia Traan
Leisteen
Dikte 2/3 cm

Referentie Afmetingen

30952 30x50 cm

Step Asturia Rond
Leisteen
Dikte 2/3 cm

Referenties Afmetingen

30951

30953

Ø 40 cm

Ø 50 cm

Leisteen Balk
Leisteen

Referentie Afmetingen Dikte

 30920 160 à 240 x 20/25cm 10/15 cm



Step Boston
Zandsteen
Dikte 2/4 cm

Referenties Afmetingen

60670
60671

Ø 40 cm (Rond)

Ø 60 cm (Folk)

Step Fuji
Basalt
Dikte 3 cm

Referentie Afmetingen

41900 20/40  cm

Step Livingstone
Kwartsiet
Dikte 1/3 cm

Referentie Afmetingen

41800 15/60 cm

Step Madison Rond
Zandsteen
Dikte 2/4 cm

Referenties Afmetingen

60682

60683

Ø 40 cm (Rond)

55/35 cm (Folk)

Step Népal
Kwartsiet
Dikte 1/3 cm

Referentie Afmetingen

41300 15/60 cm
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Step Automne
Leisteen
Dikte 4/9 cm

Referentie Afmetingen

41700 30/75 cm



Step Rumba
Zandsteen
Dikte 2/4 cm

Referenties Afmetingen

60674

60675

Ø 40 cm (Rond)

55/35 cm (Folk)

Step Octopus
Leisteen
Dikte 2/3 cm

Referentie Afmetingen

41000 Onregelmatig

Step Silver
Kwartsiet
Dikte 2/5 cm

Referentie Afmetingen

41850 15/60 cm

Step Swing
Zandsteen
Dikte 2/4 cm

Referenties Afmetingen

60672

60673

Ø 40 cm (Rond)

55/35 cm (Folk)

Step Tigré
Leisteen
Dikte 6/8 cm

Referentie Afmetingen

41725 Onregelmatig

Step Twist
Zandsteen
Dikte 2/4 cm

Referenties Afmetingen

60680

60681

Ø 40 cm (Rond)

55x35 cm (Folk)

PAGINA | 60

Hergo Catalogus



Step Yéti
Kalksteen
Dikte 1/3 cm

Referentie Afmetingen

41100 15/60 cm

SweetWalk
Zandsteen
Dikte 2/4 cm

Referentie Afmetingen

61673 60/40  cm
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De troeven 
van Japanse stapstenen in stenen

Japanse stapstenen in stenen combineren esthetiek en functionaliteit om uw 
buitenruimte te verfraaien.

Natuurlijk en decoratief brengen ze charme en authenticiteit in uw tuin, terwijl ze het 
lopen op grasvelden vergemakkelijken. Dankzij de stevigheid van natuurstenen bieden 
ze een hoge weerstand tegen weersinvloeden en herhaald gebruik. Hun eenvoudige 
plaatsing maakt het makkelijk om ze aan te passen aan het tracé van uw pad of uw 
landschapsgebied.

Antislip, ze zorgen voor een veilige wandeling, zelfs bij nat weer, en vereisen geen speciaal 
onderhoud, waardoor hun oorspronkelijke uitstraling behouden blijft door de tijd heen.

Japanse Step Step Twist
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Product Optimale toepassingsgebieden Voegbreedte Voegdikte Belastbaarheid 

ROMPOX® 

NP VOEGZAND

•	 Rondom het huis en industriële 
zones, opritten

•	 Smalle bestratingen en tegels

•	 Betonstraatstenen 

> 1 mm > 30 mm
  

Alle 
belastingsklassen 

ROMPOX®  - D7000

VOEGVERHARDER

•	 Rondom het huis en industriële 
zones

•	 Opritten

•	 Voor duurzame verankering van 
ROMPOX® NP Voegzand 

> 1 mm > 30 mm
Licht verkeer tot 3 t 

ROMPOX®  ECOFINE

•	 Rondom het huis

•	 Terrassen bij zwembaden

•	 Smalle bestratingen en tegels 

> 3 mm > 30 mm Licht verkeer tot 
3,5 t 

ROMPOX®  EASY

•	 Rondom het huis

•	 Terrassen, tuinpaden

•	 Bijna alle beklede en kwetsbare 
stenen

> 5 mm > 30 mm
Licht verkeer tot 

3,5 t 

ROMPOX®  DRÄN

•	 Rondom het huis

•	 Opritten

•	 Parkeerplaatsen; voor vrijwel 
alle gevoerde en gevoelige 
stenen 

> 3 mm > 30 mm
Licht verkeer tot 

3,5 t 

ROMPOX®  - D1

•	 Rondom het huis en industriële 
zones

•	 Opritten

•	 Parkeerplaatsen

•	 Onregelmatige en wilde tegels 

> 3 mm > 30 mm
 

Gemiddeld 
verkeer tot 7,5 t

ROMPOX®  - D2000
•	 Sterk belaste openbare ruimtes

•	 Renovatie van oude bestrating 
> 5 mm > 30 mm Gemiddeld tot 

zwaar verkeer tot 
25 t

ROMPOX®  - D4000 HR •	 Herstel en reparatie in 
openbare ruimtes 

Oppervlaktediepte

> 10 mm

 

Hoogste 
verkeersbelasting 

tot 40 t 

ROMPOX®  - 303 CEM-TC

(TRASS LEG MORTEL)
•	 Privé- en publieke gebieden > 3 cm d'Dikte

 

Hoogste 
verkeersbelasting 

tot 40 t 

ROMPOX®  - 304 CEM-HS

(HECHTPOEDER)
•	 Privé- en publieke gebieden 

 

Hoogste 
verkeersbelasting 

tot 40 t 

Romex
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gris pierrenaturel basalte

Système monocomposant modifié

ROMPOX® - SABLE DEJOINTOIEMENT NP est un sable pour joints perméable à l’eau et désherbant, à base de matières premières essentiellement
naturelles. Il répond à toutes les exigences du schéma AgBB (contrôle par eco-INSTITUT Köln). Le sable pour joints est facile et rapide à mettre 
en oeuvre et convient parfaitement aux joints étroits, notamment pour les pavés autobloquants. Au contact de l’eau, le sable pour joints devient 
plastique, de sorte que les éventuelles fissures de tassement peuvent être lissées et éliminées à l’aide d’un fer à joint. Pour un jointoiement dura-
ble au niveau d’un mortier de jointoiement, ROMPOX® - SABLE DEJOINTOIEMENT NP peut être consolidé durablement avec ROMPOX® - D7000.

Caractéristiques

• Facile à appliquer

• Auto-réparant

• Peu de poussière

• Reduit la croissance des 
 mauvaises herbes

• Fortement perméable à l‘eau

• Résistant au gel et aux sels 
 de déverglaçage

• Approuvé selon AgBB

• Prêt à l‘emploi

ROMPOX® - SABLE DE JOINTOIEMENT NP
Le sable à joints solide et autoréparateur

Données techniques

Densité brute 
du mortier solide:  1,55 kg/dm³

Perméabilité à l‘eau: 3,2 × 10-3 m/s
  env. 19,2 l/min/m² 

Mis en stock:   24 mois

Stockage: au sec, en emballage   
  d‘origine fermé, 
  insensible au gel

Domaines d‘application

• Pour des largeurs de joints à partir de 1 mm
 (recommandé jusqu´à 5 mm)

• Autour de la maison et zone industrielles

• Surfaces exposées au trafic

• Pavés et dalles à pose étroite

• Pavés autobloquants

• Rénovation des fissures de joints

• Quasiment toutes les pierres revêtues 
 et fragiles

• Pour la pose en sable ou gravier non collé 

Caractéristiques principalesCaractéristiques principales

Scannez le code 
et accédez 

immédiatement 
aux fi lms et aux 

informations

Reduit la croissance de mauvaises herbes

Auto-réparant

Approuvé selon AgBB

Ajout sûr
Durcissement durable au niveau 
du mortier de jointoiement
avec le D7000 DURCISSEUR

ROMPOX®

NP VOEGZAND 
Stevig, zelfherstellend voegzand.

Gemodificeerd Trass-cementsysteem

ROMPOX® NP Voegzand is een 
waterdoorlatend en onkruidwerend 
voegzand, gemaakt van grotendeels 
natuurlijke grondstoffen. Het is 
gebaseerd op een gemodificeerd 
Trass-cementsysteem en voldoet 
aan alle eisen van het AgBB-schema 
(getoetst door eco-INSTITUT Köln). 

Het voegzand is eenvoudig en snel 
te verwerken en zeer geschikt voor 
smalle voegen, bijvoorbeeld bij 
betonstraatstenen. Bij contact met 
water wordt het voegzand plastisch, 
waardoor eventuele zettingsscheuren 
eenvoudig gladgestreken en verwijderd 
kunnen worden met een voegijzer. 

Voor een duurzame voegafwerking 
kan ROMPOX® NP Voegzand indien 
gewenst langdurig worden verhard 
met ROMPOX® - D7000. 

Kenmerken
•	 Eenvoudig aan te brengen 

•	 Zelfherstellend 

•	 Weinig stofontwikkeling 

•	 Vermindert onkruidgroei 

•	 Zeer waterdoorlatend 

•	 Vorst- en strooizoutbestendig 

•	 Goedgekeurd volgens AgBB 

•	 Kant-en-klaar 

Toepassingsgebieden 
•	 Voor voegen vanaf 1 mm (aanbevolen tot 5 mm) 

•	 Rondom het huis en industriële zones 

•	 Op oppervlakken met verkeersbelasting 

•	 Smalle bestratingen en tegels 

•	 Betonstraatstenen 

•	 Renovatie van scheuren in voegen 

•	 Geschikt voor vrijwel alle beklede en delicate stenen 

•	 Voor plaatsing op los zand of grind 

Technische gegevens
•	 Bruto dichtheid van het vaste mortel:  

1,55 kg/dm3

•	 Waterdoorlatendheid : 
3,2 × 10-3 m/s env. 19,2 l/min/m2

•	 Opslag : 24 maanden op een 
pallet, koel en droog bewaren in de 
originele, gesloten verpakking

gris pierrenaturel basalte

Système monocomposant modifié

ROMPOX® - SABLE DEJOINTOIEMENT NP est un sable pour joints perméable à l’eau et désherbant, à base de matières premières essentiellement
naturelles. Il répond à toutes les exigences du schéma AgBB (contrôle par eco-INSTITUT Köln). Le sable pour joints est facile et rapide à mettre 
en oeuvre et convient parfaitement aux joints étroits, notamment pour les pavés autobloquants. Au contact de l’eau, le sable pour joints devient 
plastique, de sorte que les éventuelles fissures de tassement peuvent être lissées et éliminées à l’aide d’un fer à joint. Pour un jointoiement dura-
ble au niveau d’un mortier de jointoiement, ROMPOX® - SABLE DEJOINTOIEMENT NP peut être consolidé durablement avec ROMPOX® - D7000.

Caractéristiques

• Facile à appliquer

• Auto-réparant

• Peu de poussière

• Reduit la croissance des 
 mauvaises herbes

• Fortement perméable à l‘eau

• Résistant au gel et aux sels 
 de déverglaçage

• Approuvé selon AgBB

• Prêt à l‘emploi

ROMPOX® - SABLE DE JOINTOIEMENT NP
Le sable à joints solide et autoréparateur

Données techniques

Densité brute 
du mortier solide:  1,55 kg/dm³

Perméabilité à l‘eau: 3,2 × 10-3 m/s
  env. 19,2 l/min/m² 

Mis en stock:   24 mois

Stockage: au sec, en emballage   
  d‘origine fermé, 
  insensible au gel

Domaines d‘application

• Pour des largeurs de joints à partir de 1 mm
 (recommandé jusqu´à 5 mm)

• Autour de la maison et zone industrielles

• Surfaces exposées au trafic

• Pavés et dalles à pose étroite

• Pavés autobloquants

• Rénovation des fissures de joints

• Quasiment toutes les pierres revêtues 
 et fragiles

• Pour la pose en sable ou gravier non collé 

Caractéristiques principalesCaractéristiques principales

Scannez le code 
et accédez 

immédiatement 
aux fi lms et aux 

informations

Reduit la croissance de mauvaises herbes

Auto-réparant

Approuvé selon AgBB

Ajout sûr
Durcissement durable au niveau 
du mortier de jointoiement
avec le D7000 DURCISSEUR

Referentie Beschrijving Zak

30999

31000

31001

 Rompox - Voegzand NP Natuurlijk

Rompox - Voegzand NP Steengrijs

Rompox - Voegzand NP Basalt

25kg

25kg

25kg

natuurlijk steengrijs basalt



Romex

PAGINA | 65

www.hergo.be

ROMPOX®  D7000
VOEGVERHARDER
Voor het verstevigen van zandvoegen.

ROMPOX® D7000 Voegverharder is 
een speciaal ééncomponent vloeistof 
voor het duurzaam consolideren 
van zandvoegen, vooral geschikt 
voor betonstenen, natuursteen en 
klinkerbestratingen. 

Onze voegverharder beschermt tegen 
uitspoeling, erosie en onkruidgroei. Het 
product onderscheidt zich door een 
hoge sterkte en visco-elasticiteit, wat 
vooral voordelig is bij niet-gebonden 
constructies. 

Omdat het een vloeistof betreft, kunnen 
voegen vanaf 1 mm breed – bijvoorbeeld 
gevuld met bestratingszand – eenvoudig 
worden verhard.  Dit product is 
aanbevolen voor voetgangersbelasting.

Professioneel advies: Voor een 
duurzame verharding van ROMPOX® 
NP Voegzand raden wij aan om daarna 
ROMPOX® Voegverharder (D7000) te 
gebruiken. 

Kenmerken
•	 Voegen vanaf 1 mm breed 

•	 Herstelt scheuren in bestratingsvoegen 

•	 Ook speciaal geschikt voor beklede betonplaten 

•	 Eenvoudig in gebruik, ook voor doe-het-zelvers 

•	 Vorst- en strooizoutbestendig 

•	 Laat geen sporen achter op het oppervlak légère
 jusqu‘à 3 t

ROMEX

pas de pousse de
mauvaises herbes

pied sûr

!

incolore

Caractéristiques
• largeur des joints à partir de 1 mm

• répare les fissures dans les joints de pavés

• spécialement aussi pour les dalles en béton revêtues

• facile à manipuler

• aussi pour les do-it-yourself

• résistant au gel et au sel de déneigement

• laisse aucun trâce sur la surface

MEILLEUR DE LA CLASSE!
LA SOLIDIFICATION PREMIUM DU SABLE

Le DURCISSEUR DE JOINTS ROMPOX® est un liquide spécial monocomposant 
pour consolider les joints de sable, particulièrement pour les pierres de béton 
revêtues et des pierres naturelles et pour des revêtements en clinker. Notre 
durcisseur de joints protège contre les lessivages, les érosions et la repousse 
des mauvaises herbes. Il se distingue par une grande résistance et visco-
élasticité, ce qui est particulièrement avantageux pour des constructions non 
liées. Comme il s‘agit ici d‘un liquide, les joints d‘une largeur minimum de 1 mm, 
par ex. remplis avec du sable de pavages, peuvent être facilement consolidés. 
Ce produit est recommandé pour charges piétonnes.

CONSEIL PROFESSIONNEL: Pour consolider durablement le ROMPOX® - 
SABLE DE JOINTOIMENT NP, nous recommandons d’utiliser ultérieurement le 
DURCISSEUR DE JOINTS.

ROMPOX® - DURCISSEUR DE JOINTS
La consolidation des joints de sable

“KOPLOPER IN ZIJN KLASSE!” 

PREMIUM VERHARDING VAN HET 
ZAND 

Referentie Beschrijving Fles

31002  Rompox - D7000
(Voegverharder)

11

licht: tot 3 t geen onkruidgroei veilige tred
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légère
 jusqu‘à 3,5 t

ROMEX

Différenciation 
de l'utilisation

DIN

Catégorie 
d‘utilisation

ZTV

N1
pas de pousse de
mauvaises herbes

résistant aux netto-
yeurs haute pression

pied sûrsable-neutre sable-gris pierre sable-basalte

R P S

R
O

M
EX

®  PROTECTION SYSTEM

Caractéristiques
• pour des largeurs des joints à partir de 5 mm

• pour des profondeurs des joints à partir de 30 mm

• mélangé et prêt à l’emploi, emballé sous vide

• également pour les bricoleurs

• convient à presque tous les types de pierres revêtues
et fragiles ainsi qu’aux carreaux céramiques

• résistant au gel et au sel de déneigement

• perméable

• sable régional

• utilisable en cas de bruine

• pas besoin de couvrir la surface en cas de bruine

ROMPOX®  EASY
Le mortier le plus simple pour joints de pavés

ROMPOX® - EASY est un mortier de joints pour pavés monocomposant, prêt-
à-l‘emploi. Après le traitement, il durcit en contact avec l‘air/oxygène. Par consé-
quent, il est emballé sous vide. Ce mortier de joints, fortement perméable, est 
parfaitement adapté aux bricoleurs grâce à son utilisation facile. ROMPOX® - 
EASY est employé sur terrasses, trottoirs ainsi que sur des surfaces aux char-
ges légères et occasionnelles de voitures particulières autour de la maison 
(avec un lit sans tassement et perméable). Le mortier de joints pour pavés peut 
être utilisé pour presque toutes les pierres naturelles, les dalles naturelles et en 
béton ainsi que les revêtements en clinker.

ROMPOX® - EASY
De eenvoudigste voegmortel voor 
bestrating.

ROMPOX® - EASY is een ééncomponent 
voegmortel voor bestrating, kant-
en-klaar en direct gebruiksklaar. Na 
verwerking hardt het uit door contact 
met lucht/zuurstof, daarom wordt het 
vacuüm verpakt. 

Deze sterk waterdoorlatende 
voegmortel is dankzij het eenvoudig 
gebruik ideaal voor doe-het-zelvers. 
ROMPOX® - EASY wordt toegepast op 
terrassen, voetpaden en oppervlakken 
met lichte en incidentele belasting 
door voertuigen rondom het huis (op 
een onverhard en waterdoorlatend 
zandbed). 

De voegmortel is geschikt voor vrijwel 
alle natuurstenen, natuursteenplaten, 
betonstenen en klinkerverhardingen. 

Kenmerken
•	 Voor voegen vanaf 5 mm breed 

•	 Voor voegdieptes vanaf 30 mm 

•	 Gemengd en kant-en-klaar, vacuüm verpakt 

•	 Ook geschikt voor doe-het-zelvers 

•	 Geschikt voor vrijwel alle beklede en delicate stenen, evenals 

keramische tegels 

•	 Vorst- en strooizoutbestendig 

•	 Waterdoorlatend 

•	 Te gebruiken bij lichte motregen 

•	 Geen afdekking van het oppervlak nodig bij lichte motregen 

légère
 jusqu‘à 3,5 t

ROMEX

Différenciation 
de l'utilisation

DIN

Catégorie 
d‘utilisation

ZTV

N1
pas de pousse de
mauvaises herbes

résistant aux netto-
yeurs haute pression

pied sûrsable-neutre sable-gris pierre sable-basalte

R P S

R
O

M
EX

®  PROTECTION SYSTEM

Caractéristiques
• pour des largeurs des joints à partir de 5 mm

• pour des profondeurs des joints à partir de 30 mm

• mélangé et prêt à l’emploi, emballé sous vide

• également pour les bricoleurs

• convient à presque tous les types de pierres revêtues
et fragiles ainsi qu’aux carreaux céramiques

• résistant au gel et au sel de déneigement

• perméable

• sable régional

• utilisable en cas de bruine

• pas besoin de couvrir la surface en cas de bruine

ROMPOX®  EASY
Le mortier le plus simple pour joints de pavés

ROMPOX® - EASY est un mortier de joints pour pavés monocomposant, prêt-
à-l‘emploi. Après le traitement, il durcit en contact avec l‘air/oxygène. Par consé-
quent, il est emballé sous vide. Ce mortier de joints, fortement perméable, est 
parfaitement adapté aux bricoleurs grâce à son utilisation facile. ROMPOX® - 
EASY est employé sur terrasses, trottoirs ainsi que sur des surfaces aux char-
ges légères et occasionnelles de voitures particulières autour de la maison 
(avec un lit sans tassement et perméable). Le mortier de joints pour pavés peut 
être utilisé pour presque toutes les pierres naturelles, les dalles naturelles et en 
béton ainsi que les revêtements en clinker.

légère
 jusqu‘à 3,5 t

ROMEX

Différenciation 
de l'utilisation

DIN

Catégorie 
d‘utilisation

ZTV

N1
pas de pousse de
mauvaises herbes

résistant aux netto-
yeurs haute pression

pied sûrsable-neutre sable-gris pierre sable-basalte

R P S

R
O

M
EX

®  PROTECTION SYSTEM

Caractéristiques
• pour des largeurs des joints à partir de 5 mm

• pour des profondeurs des joints à partir de 30 mm

• mélangé et prêt à l’emploi, emballé sous vide

• également pour les bricoleurs

• convient à presque tous les types de pierres revêtues
et fragiles ainsi qu’aux carreaux céramiques

• résistant au gel et au sel de déneigement

• perméable

• sable régional

• utilisable en cas de bruine

• pas besoin de couvrir la surface en cas de bruine

ROMPOX®  EASY
Le mortier le plus simple pour joints de pavés

ROMPOX® - EASY est un mortier de joints pour pavés monocomposant, prêt-
à-l‘emploi. Après le traitement, il durcit en contact avec l‘air/oxygène. Par consé-
quent, il est emballé sous vide. Ce mortier de joints, fortement perméable, est 
parfaitement adapté aux bricoleurs grâce à son utilisation facile. ROMPOX® - 
EASY est employé sur terrasses, trottoirs ainsi que sur des surfaces aux char-
ges légères et occasionnelles de voitures particulières autour de la maison 
(avec un lit sans tassement et perméable). Le mortier de joints pour pavés peut 
être utilisé pour presque toutes les pierres naturelles, les dalles naturelles et en 
béton ainsi que les revêtements en clinker.

Referentie Beschrijving Seau

31006

31007

31008

 Rompox - Easy Natuurlijk

Rompox - Easy Steengrijs

Rompox - Easy Basalt

25kg

25kg

25kg

natuurlijk steengrijs basalt

licht: tot 3 tGebruikscategorie Toepassingsonderscheid geen onkruidgroei Hoge 
drukreinigerbestendig veilige tred
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Catégorie 
d‘utilisation

ZTV

N2 < 3,5to
DIN

Différenciation 
de l'utilisation

légère
 jusqu‘à 3,5 t

ROMEX

grisbeige anthracite
pas de pousse de
mauvaises herbes

résistant aux netto-
yeurs haute pression

POUR LES 
DALLES EN 
CÉRAMIQUE

R P S

R
O

M
EX

®  PROTECTION SYSTEM

Caractéristiques
• pour des largeurs des joints à partir de 3 mm,

pour des profondeurs des joints à partir de 30 mm
• convient également pour les carreaux de céramique

de 2 cm d‘épaisseur
• utilisable autour des piscines, car résistant au chlore

et à l’eau salée
• pour les pavés et dalles à pose étroite
• résistant au gel et au sel de déneigement
• mélangé et prêt à l‘emploi, emballé sous vide
• peut être badigeonné sans perte de qualité
• très perméables
• convient à presque tous les types de pierres revêtues et fragiles
• presque pas de film de résine
• utilisable en cas de bruine
• pas besoin de couvrir en cas de bruine

Le mortier de jointoiement pour pavés monocomposant au niveau bicomposant 

ROMPOX® - ECOFINE est un mortier de joint pour pavés monocomposant 
prêt-à-l‘emploi, apte à s‘écouler. Le mortier durcit après le traitement à l‘air-
oxygène, et par conséquent il est emballé sous vide. Ce mortier de joints, 
fortement perméable, est parfaitement adapté aux professionnels ainsi qu‘au  
bricoleurs grâce à son utilisation facile et il désimperméabilise les joints. 
ROMPOX® - ECOFINE est utilisé autour de la maison sur terrasses, trottoirs et 
entrées pour charges légères et occasionnelles de voitures particulières (avec 
un lit sans tassement et perméable). Le mortier de joints pour pavés convient 
aussi et particulièrement aux dallages en céramique à haut niveau esthétique, 
grâce à l‘aspect fin du joint.

ROMPOX® - ECOFINE
Le mortier de joint pour pavés solide et durable

ROMPOX® - ECOFINE
Stevige en duurzame voegmortel voor 
bestrating.

ROMPOX® - ECOFINE is een kant-en-
klare ééncomponent voegmortel voor 
bestrating, zelfvloeiend en gebruiksklaar. 
De mortel hardt na verwerking uit door 
contact met lucht/zuurstof en wordt 
daarom vacuüm verpakt. 

Deze sterk waterdoorlatende 
voegmortel is dankzij het eenvoudige 
gebruik ideaal voor zowel professionals 
als doe-het-zelvers en herstelt de 
waterdoorlatendheid van voegen. 

ROMPOX® - ECOFINE wordt toegepast 
rondom het huis op terrassen, 
voetpaden en opritten met lichte en 
incidentele belasting door voertuigen 
(op een onverhard en waterdoorlatend 
zandbed). 

De voegmortel is ook bijzonder geschikt 
voor keramische bestratingen met 
hoge esthetische eisen, dankzij het fijne 
voegbeeld. 

Kenmerken
•	 Voor voegen vanaf 3 mm breed, voegdiepte vanaf 30 mm 

•	 Ook geschikt voor keramische tegels van 2 cm dikte 

•	 Te gebruiken rondom zwembaden, bestand tegen chloor en zout 

water 

•	 Voor smalle bestratingen en tegels 

•	 Vorst- en strooizoutbestendig 

•	 Gemengd en kant-en-klaar, vacuüm verpakt 

•	 Kan worden aangebracht zonder kwaliteitsverlies 

•	 Zeer waterdoorlatend 

•	 Geschikt voor vrijwel alle beklede en delicate stenen 

•	 Bijna geen harsfilm 

•	 Te gebruiken bij lichte motregen 

•	 Geen afdekking nodig bij lichte motregen 

Catégorie 
d‘utilisation

ZTV

N2 < 3,5to
DIN

Différenciation 
de l'utilisation

légère
 jusqu‘à 3,5 t

ROMEX

grisbeige anthracite
pas de pousse de
mauvaises herbes

résistant aux netto-
yeurs haute pression

POUR LES 
DALLES EN 
CÉRAMIQUE

R P S

R
O

M
EX

®  PROTECTION SYSTEM

Caractéristiques
• pour des largeurs des joints à partir de 3 mm,

pour des profondeurs des joints à partir de 30 mm
• convient également pour les carreaux de céramique

de 2 cm d‘épaisseur
• utilisable autour des piscines, car résistant au chlore

et à l’eau salée
• pour les pavés et dalles à pose étroite
• résistant au gel et au sel de déneigement
• mélangé et prêt à l‘emploi, emballé sous vide
• peut être badigeonné sans perte de qualité
• très perméables
• convient à presque tous les types de pierres revêtues et fragiles
• presque pas de film de résine
• utilisable en cas de bruine
• pas besoin de couvrir en cas de bruine

Le mortier de jointoiement pour pavés monocomposant au niveau bicomposant 

ROMPOX® - ECOFINE est un mortier de joint pour pavés monocomposant 
prêt-à-l‘emploi, apte à s‘écouler. Le mortier durcit après le traitement à l‘air-
oxygène, et par conséquent il est emballé sous vide. Ce mortier de joints, 
fortement perméable, est parfaitement adapté aux professionnels ainsi qu‘au  
bricoleurs grâce à son utilisation facile et il désimperméabilise les joints. 
ROMPOX® - ECOFINE est utilisé autour de la maison sur terrasses, trottoirs et 
entrées pour charges légères et occasionnelles de voitures particulières (avec 
un lit sans tassement et perméable). Le mortier de joints pour pavés convient 
aussi et particulièrement aux dallages en céramique à haut niveau esthétique, 
grâce à l‘aspect fin du joint.

ROMPOX® - ECOFINE
Le mortier de joint pour pavés solide et durable

Referentie Beschrijving Emmer

31003

31004

31005

 Rompox - Ecofine Natuurlijk

Rompox - Ecofine Steengrijs

Rompox - Ecofine Basalt

25kg

25kg

25kg

légère
 jusqu‘à 3,5 t

ROMEX

Différenciation 
de l'utilisation

DIN

Catégorie 
d‘utilisation

ZTV

N1
pas de pousse de
mauvaises herbes

résistant aux netto-
yeurs haute pression

pied sûrsable-neutre sable-gris pierre sable-basalte

R P S

R
O

M
EX

®  PROTECTION SYSTEM

Caractéristiques
• pour des largeurs des joints à partir de 5 mm

• pour des profondeurs des joints à partir de 30 mm

• mélangé et prêt à l’emploi, emballé sous vide

• également pour les bricoleurs

• convient à presque tous les types de pierres revêtues
et fragiles ainsi qu’aux carreaux céramiques

• résistant au gel et au sel de déneigement

• perméable

• sable régional

• utilisable en cas de bruine

• pas besoin de couvrir la surface en cas de bruine

ROMPOX®  EASY
Le mortier le plus simple pour joints de pavés

ROMPOX® - EASY est un mortier de joints pour pavés monocomposant, prêt-
à-l‘emploi. Après le traitement, il durcit en contact avec l‘air/oxygène. Par consé-
quent, il est emballé sous vide. Ce mortier de joints, fortement perméable, est 
parfaitement adapté aux bricoleurs grâce à son utilisation facile. ROMPOX® - 
EASY est employé sur terrasses, trottoirs ainsi que sur des surfaces aux char-
ges légères et occasionnelles de voitures particulières autour de la maison 
(avec un lit sans tassement et perméable). Le mortier de joints pour pavés peut 
être utilisé pour presque toutes les pierres naturelles, les dalles naturelles et en 
béton ainsi que les revêtements en clinker.

beige grijs antraciet

licht: tot 3 t geen onkruidgroei Hoge 
drukreinigerbestendig 

Gebruikscategorie Toepassingsonderscheid
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Hergo Catalogus

ROMPOX® - DRÄN
De veilige voegmortel voor bestrating.

ROMPOX® - DRÄN is volledig herzien en 
aangepast aan de eisen van moderne 
harsmortels. Deze klassieker, al meer 
dan 30 jaar op de markt, voldoet nu aan 
alle behoeften van aannemers. 

ROMPOX® - DRÄN is een 
tweecomponenten, waterdoorlatende 
epoxyhars voegmortel die bestrate 
oppervlakken duurzaam beschermt 
tegen onkruidgroei. De mortel is vooral 
geschikt voor privéwoningen, zoals 
licht belaste opritten, parkeerplaatsen, 
trottoirs en terrassen. 

Dankzij de verbeterde formule kunnen 
nu ook smalle voegen vanaf 3 mm 
probleemloos worden gevuld. Door 
intensief nat te maken, het volledig 
omhullen van de mortel met modder 
en het laatste reinigen van het 
steenoppervlak, worden resterende 
bindmiddelen grotendeels verwijderd 
via waterstralen. Voegwerk bij lichte 
motregen en lage temperaturen is nu 
probleemloos mogelijk. 

Kenmerken
•	 Voor voegen vanaf 3 mm 

•	 Voor voegdieptes vanaf 30 mm 

•	 Geschikt voor vrijwel alle beklede en delicate stenen 

•	 Bijna geen harsfilm 

•	 Te gebruiken bij lichte motregen 

•	 Geen afdekking nodig bij lichte motregen 

•	 Vorst- en strooizoutbestendig 

•	 Zeer waterdoorlatend 

•	 Snel belastbaar 

•	 Zelfverdichtend en met water emulgeerbaar 

NO
UV

ELLE FORMULE

à partir de 2023

légère
 jusqu‘à 3,5 t

ROMEX

< 3,5to
DIN

Différenciation 
de l'utilisation

Catégorie 
d‘utilisation

ZTV

N2
pas de pousse de
mauvaises herbes

résistant aux netto-
yeurs haute pression

pied sûrgris pierreneutre basalte

R P S

R
O

M
EX

®  PROTECTION SYSTEM

Caractéristiques
• pour des largeurs des joints à partir de 3 mm
• pour des profondeurs des joints à partir de 30 mm
• convient à presque tous les types de pierres revêtue 
 et fragiles
• presque pas de film de résine
• utilisable en cas de bruine
• pas besoin de couvrir la surface en cas de bruine
• résistant au gel et au sel de déneigement
• très perméables
• ouverture rapide à la circulation
• auto-compactant et émulsifiable à l‘eau

ROMPOX® - DRÄN
Le mortier sûr pour joints de pavés

Le lifting innovant de notre classique

ROMPOX® - DRÄN a été entièrement revu et adapté aux exigences des mortiers 
modernes à base de résine. Ce classique, présent sur le marché depuis plus de 
30 ans, répond désormais à tous les besoins des entrepreneurs. ROMPOX® - 
DRÄN est un mortier de jointoiement de chaussée à 2 composants, perméable, 
à base de résine époxy, qui protège durablement les zones pavées contre la 
croissance des mauvaises herbes. Le mortier convient surtout aux surfaces 
autour des maisons privées, par exemple les entrées peu fréquentés, les places
de stationnement, les trottoirs et les terrasses. Grâce à la formule améliorée,
il est désormais possible de jointoyer des joints étroits à partir de 3 mm sans
problème. Grâce à un pré-mouillage intensif, à l‘enrobage à la boue du mortier
et le nettoyage final de la surface de la pierre, les restes de liant sont éliminés 
en grande partie grâce au nettoyage à l‘eau pulvérisée. Désormais, le 
jointoiement sous la bruine ainsi qu‘à basse température est possible sans 
aucun problème. 

✓ pour des largeurs des joints à partir de 3 mm
✓ formule améliorée
✓ traitement encore plus facile
✓ presque pas de film de résine

LA      ÉVOLUTION
Meilleur. Plus simple. Plus fiable.

LA      É

Referentie Beschrijving Zak

31009

31010

31011

Rompox - DRAN Natuurlijk 

Rompox - DRAN Steengrijs

Rompox - DRAN Basalt

25kg

25kg

25kg

légère
 jusqu‘à 3,5 t

ROMEX

Différenciation 
de l'utilisation

DIN

Catégorie 
d‘utilisation

ZTV

N1
pas de pousse de
mauvaises herbes

résistant aux netto-
yeurs haute pression

pied sûrsable-neutre sable-gris pierre sable-basalte

R P S

R
O

M
EX

®  PROTECTION SYSTEM

Caractéristiques
• pour des largeurs des joints à partir de 5 mm

• pour des profondeurs des joints à partir de 30 mm

• mélangé et prêt à l’emploi, emballé sous vide

• également pour les bricoleurs

• convient à presque tous les types de pierres revêtues
et fragiles ainsi qu’aux carreaux céramiques

• résistant au gel et au sel de déneigement

• perméable

• sable régional

• utilisable en cas de bruine

• pas besoin de couvrir la surface en cas de bruine

ROMPOX®  EASY
Le mortier le plus simple pour joints de pavés

ROMPOX® - EASY est un mortier de joints pour pavés monocomposant, prêt-
à-l‘emploi. Après le traitement, il durcit en contact avec l‘air/oxygène. Par consé-
quent, il est emballé sous vide. Ce mortier de joints, fortement perméable, est 
parfaitement adapté aux bricoleurs grâce à son utilisation facile. ROMPOX® - 
EASY est employé sur terrasses, trottoirs ainsi que sur des surfaces aux char-
ges légères et occasionnelles de voitures particulières autour de la maison 
(avec un lit sans tassement et perméable). Le mortier de joints pour pavés peut 
être utilisé pour presque toutes les pierres naturelles, les dalles naturelles et en 
béton ainsi que les revêtements en clinker.

gris pierrenaturel basalte

Système monocomposant modifié

ROMPOX® - SABLE DEJOINTOIEMENT NP est un sable pour joints perméable à l’eau et désherbant, à base de matières premières essentiellement
naturelles. Il répond à toutes les exigences du schéma AgBB (contrôle par eco-INSTITUT Köln). Le sable pour joints est facile et rapide à mettre 
en oeuvre et convient parfaitement aux joints étroits, notamment pour les pavés autobloquants. Au contact de l’eau, le sable pour joints devient 
plastique, de sorte que les éventuelles fissures de tassement peuvent être lissées et éliminées à l’aide d’un fer à joint. Pour un jointoiement dura-
ble au niveau d’un mortier de jointoiement, ROMPOX® - SABLE DEJOINTOIEMENT NP peut être consolidé durablement avec ROMPOX® - D7000.

Caractéristiques

• Facile à appliquer

• Auto-réparant

• Peu de poussière

• Reduit la croissance des 
 mauvaises herbes

• Fortement perméable à l‘eau

• Résistant au gel et aux sels 
 de déverglaçage

• Approuvé selon AgBB

• Prêt à l‘emploi

ROMPOX® - SABLE DE JOINTOIEMENT NP
Le sable à joints solide et autoréparateur

Données techniques

Densité brute 
du mortier solide:  1,55 kg/dm³

Perméabilité à l‘eau: 3,2 × 10-3 m/s
  env. 19,2 l/min/m² 

Mis en stock:   24 mois

Stockage: au sec, en emballage   
  d‘origine fermé, 
  insensible au gel

Domaines d‘application

• Pour des largeurs de joints à partir de 1 mm
 (recommandé jusqu´à 5 mm)

• Autour de la maison et zone industrielles

• Surfaces exposées au trafic

• Pavés et dalles à pose étroite

• Pavés autobloquants

• Rénovation des fissures de joints

• Quasiment toutes les pierres revêtues 
 et fragiles

• Pour la pose en sable ou gravier non collé 

Caractéristiques principalesCaractéristiques principales

Scannez le code 
et accédez 

immédiatement 
aux fi lms et aux 

informations

Reduit la croissance de mauvaises herbes

Auto-réparant

Approuvé selon AgBB

Ajout sûr
Durcissement durable au niveau 
du mortier de jointoiement
avec le D7000 DURCISSEUR

légère
 jusqu‘à 3,5 t

ROMEX

Différenciation 
de l'utilisation

DIN

Catégorie 
d‘utilisation

ZTV

N1
pas de pousse de
mauvaises herbes

résistant aux netto-
yeurs haute pression

pied sûrsable-neutre sable-gris pierre sable-basalte

R P S

R
O

M
EX

®  PROTECTION SYSTEM

Caractéristiques
• pour des largeurs des joints à partir de 5 mm

• pour des profondeurs des joints à partir de 30 mm

• mélangé et prêt à l’emploi, emballé sous vide

• également pour les bricoleurs

• convient à presque tous les types de pierres revêtues
et fragiles ainsi qu’aux carreaux céramiques

• résistant au gel et au sel de déneigement

• perméable

• sable régional

• utilisable en cas de bruine

• pas besoin de couvrir la surface en cas de bruine

ROMPOX®  EASY
Le mortier le plus simple pour joints de pavés

ROMPOX® - EASY est un mortier de joints pour pavés monocomposant, prêt-
à-l‘emploi. Après le traitement, il durcit en contact avec l‘air/oxygène. Par consé-
quent, il est emballé sous vide. Ce mortier de joints, fortement perméable, est 
parfaitement adapté aux bricoleurs grâce à son utilisation facile. ROMPOX® - 
EASY est employé sur terrasses, trottoirs ainsi que sur des surfaces aux char-
ges légères et occasionnelles de voitures particulières autour de la maison 
(avec un lit sans tassement et perméable). Le mortier de joints pour pavés peut 
être utilisé pour presque toutes les pierres naturelles, les dalles naturelles et en 
béton ainsi que les revêtements en clinker.

licht: tot 3 t geen onkruidgroei Hoge 
drukreinigerbestendig 

veilige tred

Gebruikscategorie Toepassingsonderscheid

natuurlijk steengrijs basalt
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Calculateur de
consommation

ROMEX

moyenne
jusqu‘à 7,5 t

> 3,5to
DIN

Différenciation 
de l'utilisation

Catégorie 
d‘utilisation

ZTV

N3
pas de pousse de
mauvaises herbes

résistant aux netto-
yeurs haute pression

pied sûrgris pierreneutre basalte

ROMPOX® - D1 notre mortier approuvé pour joints de pavés et dalles à deux 
composants est un véritable multitalent. A cause de sa fluidité élevée, il peut 
être utilisé déjà à partir d‘une largeur de joints de 3 mm. Par conséquent, D1 
convient optimalement pour le jointoiement de dalles polygonales et dalles 
naturelles, dont le jointoiement est difficile à cause des bords irréguliers et des 
joints s‘étendant sou-vent de manière conique. Ce mortier de joints pour pavés 
peut être utilisé en toute confiance dans les entrées et les voies d‘accès, étant 
donné qu‘il supporte des charges allant jusqu‘à 7,5 t. ROMPOX® - D1 se prête 
très bien pour rénover des surfaces de vieux pavés autour de la maison.

Caractéristiques
• pour des largeurs des joints à partir de 3 mm

• pour des profondeurs des jointsà partir de 30 mm

• optimal pour les plaques polygonales

• très fluide

• auto-compactant et émulsifiable à l‘eau

• résistant au gel et au sel de déneigement

• très perméables

• laisse aucun trâce sur la surface

ROMPOX®  D1
Le mortier approuvé pour joints de pavés et dalles

ROMPOX® - D1
Goedgekeurde voegmortel voor 
bestrating en tegels .

ROMPOX® - D1 is onze goedgekeurde 
tweecomponenten voegmortel 
voor bestrating en tegels, een 
echte alleskunner. Dankzij de hoge 
vloeibaarheid kan deze mortel al vanaf 
een voegbreedte van 3 mm worden 
toegepast. 

D1 is ideaal voor het voegen van 
onregelmatige polygonale tegels en 
natuursteenplaten, waarbij voegen vaak 
taps toelopen en moeilijk te vullen zijn. 

Deze voegmortel kan met vertrouwen 
worden gebruikt op opritten en 
toegangswegen, omdat hij belastingen 
tot 7,5 ton aankan. ROMPOX® - D1 is ook 
zeer geschikt voor de renovatie van 
oude bestrating rondom het huis. 

Kenmerken
•	 Voor voegen vanaf 3 mm 

•	 Voor voegdieptes vanaf 30 mm 

•	 Optimaal voor polygonale platen 

•	 Zeer vloeibaar 

•	 Zelfverdichtend en met water emulgeerbaar 

•	 Vorst- en strooizoutbestendig 

•	 Zeer waterdoorlatend 

•	 Laat geen sporen achter op het oppervlak 

Calculateur de
consommation

ROMEX

moyenne
jusqu‘à 7,5 t

> 3,5to
DIN

Différenciation 
de l'utilisation

Catégorie 
d‘utilisation

ZTV

N3
pas de pousse de
mauvaises herbes

résistant aux netto-
yeurs haute pression

pied sûrgris pierreneutre basalte

ROMPOX® - D1 notre mortier approuvé pour joints de pavés et dalles à deux 
composants est un véritable multitalent. A cause de sa fluidité élevée, il peut 
être utilisé déjà à partir d‘une largeur de joints de 3 mm. Par conséquent, D1 
convient optimalement pour le jointoiement de dalles polygonales et dalles 
naturelles, dont le jointoiement est difficile à cause des bords irréguliers et des 
joints s‘étendant sou-vent de manière conique. Ce mortier de joints pour pavés 
peut être utilisé en toute confiance dans les entrées et les voies d‘accès, étant 
donné qu‘il supporte des charges allant jusqu‘à 7,5 t. ROMPOX® - D1 se prête 
très bien pour rénover des surfaces de vieux pavés autour de la maison.

Caractéristiques
• pour des largeurs des joints à partir de 3 mm

• pour des profondeurs des jointsà partir de 30 mm

• optimal pour les plaques polygonales

• très fluide

• auto-compactant et émulsifiable à l‘eau

• résistant au gel et au sel de déneigement

• très perméables

• laisse aucun trâce sur la surface

ROMPOX®  D1
Le mortier approuvé pour joints de pavés et dalles

Calculateur de
consommation

ROMEX

moyenne
jusqu‘à 7,5 t

> 3,5to
DIN

Différenciation 
de l'utilisation

Catégorie 
d‘utilisation

ZTV

N3
pas de pousse de
mauvaises herbes

résistant aux netto-
yeurs haute pression

pied sûrgris pierreneutre basalte

ROMPOX® - D1 notre mortier approuvé pour joints de pavés et dalles à deux 
composants est un véritable multitalent. A cause de sa fluidité élevée, il peut 
être utilisé déjà à partir d‘une largeur de joints de 3 mm. Par conséquent, D1 
convient optimalement pour le jointoiement de dalles polygonales et dalles 
naturelles, dont le jointoiement est difficile à cause des bords irréguliers et des 
joints s‘étendant sou-vent de manière conique. Ce mortier de joints pour pavés 
peut être utilisé en toute confiance dans les entrées et les voies d‘accès, étant 
donné qu‘il supporte des charges allant jusqu‘à 7,5 t. ROMPOX® - D1 se prête 
très bien pour rénover des surfaces de vieux pavés autour de la maison.

Caractéristiques
• pour des largeurs des joints à partir de 3 mm

• pour des profondeurs des jointsà partir de 30 mm

• optimal pour les plaques polygonales

• très fluide

• auto-compactant et émulsifiable à l‘eau

• résistant au gel et au sel de déneigement

• très perméables

• laisse aucun trâce sur la surface

ROMPOX®  D1
Le mortier approuvé pour joints de pavés et dalles

Referentie Beschrijving Emmer

31012

31013

31014

 Rompox - D1 Natuurlijk

Rompox - D1 Steengrijs

Rompox - D1 Basalt

25kg

25kg

25kg

licht: tot 3,5 t geen onkruidgroeiGebruikscategorie Toepassingsonderscheid
Hoge 

drukreinigerbestendig 
veilige tred

natuurlijk steengrijs basalt
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ROMEX

 kuormitus enintään 
25 T  

Ei rikkaruohoja Korkeapainepesun 
kestävä

Tukeva kävellä

!

> 3,5to
DIN

Käyttötarkoituksen 
rajaus

Käyttöluokka

ZTV

N3

Bk1,8
RStO

Kuormitusluokka

basalttikivenharmaaneutraali

Ominaisuudet
• saumojen leveydet alkaen 5 mm

• saumojen syvyydet alkaen 30 mm

• lakaisukoneen kestävä

• nopea liikenteelle vapautuminen

• voidaan levittää tihkusateessa

• itsepakkautuva

• veteen emulgoituva

• pakkasen ja suolan kestävä

• vettä läpäisevä

• ei sementtijäämiä

ROMPOX®  D2000
Nykyaikainen kivetysten saumausaine

Nykyaikainen 2-komponenttinen kivetysten saumausaine ROMPOX® - D2000 
on suunniteltu julkisille alueille, joilla on suuri liikennekuorma. Korkean 
juoksevuutensa ansiosta sitä voidaan käyttää 5 mm:n saumausleveydestä 
alkaen. ROMPOX® - D2000 soveltuu uusien aukioiden, teiden ja polkujen 
saumaukseen sekä olemassa olevien päällystettyjen pintojen kunnostukseen ja 
vesikourujen saumaamiseen ATV DIN 18318:2006 mukaisesti. Tälle päällystys-
saumamassalle on ominaista erityisesti sen mahdollistama nopea vapautumi-
nen liikenteelle.

ROMPOX® - D2000
Moderne voegmortel voor bestrating.

ROMPOX® – D2000, is een moderne 
tweecomponenten voegmortel voor 
bestrating, ontworpen voor openbare 
ruimtes met hoge verkeersbelasting. 
Dankzij de hoge vloeibaarheid kan deze 
mortel worden toegepast op voegen 
vanaf 5 mm breed. 

De mortel is geschikt voor het voegen 
van nieuwe pleinen, wegen en paden, 
evenals voor de renovatie van 
bestaande bestratingen en het voegen 
van goten volgens ATV DIN 18318:2006. 

Een belangrijk voordeel van deze 
voegmortel is de snelle beloopbaarheid 
na verwerking. 

Kenmerken
•	 Voegbreedte vanaf 5 mm 

•	 Voegdiepte vanaf 30 mm 

•	 Bestendig tegen mechanische veegmachines 

•	 Snel beloopbaar 

•	 Te verwerken bij lichte motregen 

•	 Zelfnivellerend 

•	 Met water emulgeerbaar 

•	 Vorst- en strooizoutbestendig 

•	 Waterdoorlatend 

•	 Laat geen cementresten achter 

ROMEX

 kuormitus enintään 
25 T  

Ei rikkaruohoja Korkeapainepesun 
kestävä

Tukeva kävellä

!

> 3,5to
DIN

Käyttötarkoituksen 
rajaus

Käyttöluokka

ZTV

N3

Bk1,8
RStO

Kuormitusluokka

basalttikivenharmaaneutraali

Ominaisuudet
• saumojen leveydet alkaen 5 mm

• saumojen syvyydet alkaen 30 mm

• lakaisukoneen kestävä

• nopea liikenteelle vapautuminen

• voidaan levittää tihkusateessa

• itsepakkautuva

• veteen emulgoituva

• pakkasen ja suolan kestävä

• vettä läpäisevä

• ei sementtijäämiä

ROMPOX®  D2000
Nykyaikainen kivetysten saumausaine

Nykyaikainen 2-komponenttinen kivetysten saumausaine ROMPOX® - D2000 
on suunniteltu julkisille alueille, joilla on suuri liikennekuorma. Korkean 
juoksevuutensa ansiosta sitä voidaan käyttää 5 mm:n saumausleveydestä 
alkaen. ROMPOX® - D2000 soveltuu uusien aukioiden, teiden ja polkujen 
saumaukseen sekä olemassa olevien päällystettyjen pintojen kunnostukseen ja 
vesikourujen saumaamiseen ATV DIN 18318:2006 mukaisesti. Tälle päällystys-
saumamassalle on ominaista erityisesti sen mahdollistama nopea vapautumi-
nen liikenteelle.

Referentie Beschrijving Sac

31015

31016

31017

 Rompox - D2000 Natuurlijk

Rompox - D2000 Steengrijs

Rompox - D2000 Basalt

27,5kg

27,5kg

27,5kg

Calculateur de
consommation

ROMEX

moyenne
jusqu‘à 7,5 t

> 3,5to
DIN

Différenciation 
de l'utilisation

Catégorie 
d‘utilisation

ZTV

N3
pas de pousse de
mauvaises herbes

résistant aux netto-
yeurs haute pression

pied sûrgris pierreneutre basalte

ROMPOX® - D1 notre mortier approuvé pour joints de pavés et dalles à deux 
composants est un véritable multitalent. A cause de sa fluidité élevée, il peut 
être utilisé déjà à partir d‘une largeur de joints de 3 mm. Par conséquent, D1 
convient optimalement pour le jointoiement de dalles polygonales et dalles 
naturelles, dont le jointoiement est difficile à cause des bords irréguliers et des 
joints s‘étendant sou-vent de manière conique. Ce mortier de joints pour pavés 
peut être utilisé en toute confiance dans les entrées et les voies d‘accès, étant 
donné qu‘il supporte des charges allant jusqu‘à 7,5 t. ROMPOX® - D1 se prête 
très bien pour rénover des surfaces de vieux pavés autour de la maison.

Caractéristiques
• pour des largeurs des joints à partir de 3 mm

• pour des profondeurs des jointsà partir de 30 mm

• optimal pour les plaques polygonales

• très fluide

• auto-compactant et émulsifiable à l‘eau

• résistant au gel et au sel de déneigement

• très perméables

• laisse aucun trâce sur la surface

ROMPOX®  D1
Le mortier approuvé pour joints de pavés et dalles

natuurlijk steengrijs basalt

Calculateur de
consommation

ROMEX

moyenne
jusqu‘à 7,5 t

> 3,5to
DIN

Différenciation 
de l'utilisation

Catégorie 
d‘utilisation

ZTV

N3
pas de pousse de
mauvaises herbes

résistant aux netto-
yeurs haute pression

pied sûrgris pierreneutre basalte

ROMPOX® - D1 notre mortier approuvé pour joints de pavés et dalles à deux 
composants est un véritable multitalent. A cause de sa fluidité élevée, il peut 
être utilisé déjà à partir d‘une largeur de joints de 3 mm. Par conséquent, D1 
convient optimalement pour le jointoiement de dalles polygonales et dalles 
naturelles, dont le jointoiement est difficile à cause des bords irréguliers et des 
joints s‘étendant sou-vent de manière conique. Ce mortier de joints pour pavés 
peut être utilisé en toute confiance dans les entrées et les voies d‘accès, étant 
donné qu‘il supporte des charges allant jusqu‘à 7,5 t. ROMPOX® - D1 se prête 
très bien pour rénover des surfaces de vieux pavés autour de la maison.

Caractéristiques
• pour des largeurs des joints à partir de 3 mm

• pour des profondeurs des jointsà partir de 30 mm

• optimal pour les plaques polygonales

• très fluide

• auto-compactant et émulsifiable à l‘eau

• résistant au gel et au sel de déneigement

• très perméables

• laisse aucun trâce sur la surface

ROMPOX®  D1
Le mortier approuvé pour joints de pavés et dalles

licht: tot 3,5 t geen onkruidgroei Hoge 
drukreinigerbestendig 

veilige tred

Calculateur de
consommation

ROMEX

moyenne
jusqu‘à 7,5 t

> 3,5to
DIN

Différenciation 
de l'utilisation

Catégorie 
d‘utilisation

ZTV

N3
pas de pousse de
mauvaises herbes

résistant aux netto-
yeurs haute pression

pied sûrgris pierreneutre basalte

ROMPOX® - D1 notre mortier approuvé pour joints de pavés et dalles à deux 
composants est un véritable multitalent. A cause de sa fluidité élevée, il peut 
être utilisé déjà à partir d‘une largeur de joints de 3 mm. Par conséquent, D1 
convient optimalement pour le jointoiement de dalles polygonales et dalles 
naturelles, dont le jointoiement est difficile à cause des bords irréguliers et des 
joints s‘étendant sou-vent de manière conique. Ce mortier de joints pour pavés 
peut être utilisé en toute confiance dans les entrées et les voies d‘accès, étant 
donné qu‘il supporte des charges allant jusqu‘à 7,5 t. ROMPOX® - D1 se prête 
très bien pour rénover des surfaces de vieux pavés autour de la maison.

Caractéristiques
• pour des largeurs des joints à partir de 3 mm

• pour des profondeurs des jointsà partir de 30 mm

• optimal pour les plaques polygonales

• très fluide

• auto-compactant et émulsifiable à l‘eau

• résistant au gel et au sel de déneigement

• très perméables

• laisse aucun trâce sur la surface

ROMPOX®  D1
Le mortier approuvé pour joints de pavés et dalles

Gebruikscategorie 

belastingsklasse 

Toepassingsonderscheid
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ROMEX

pour la plus forte  
charge de trafic 40 tsable-neutre gris pierre-béton basalte-asphalte

Caractéristiques
• profondeurs de surface à partir de 10 mm

• très résistant

• pour le scellement de fissures par adhérence

• pour réparer les arêtes/les cassures

• pour le traitement des cavités et des défauts

• libération rapide du trafic

• utilisable jusqu’à -10 °C

ROMPOX® - D4000 HR
Le mortier de réparation le plus rapide

ROMPOX® - D4000 HR est un mortier de réparation résine-époxy à deux 
composants. Ce mortier est utilisé pour le colmatage adhérent de fissures 
et pour la réparation d‘arêtes ou de cassures. Grâce à la haute réactivité, 
la surface peut être de nouveau ouverte à la circulation en peu de temps. 
Une température de traitement allant jusqu‘à -10 °C rend ce produit unique. 
Peu importe qu‘il s‘agisse de dommages routiers, de trous, d‘éclatements 
de bordures de trottoir ou de couvercle d‘égout: Le mortier de réparation 
unique en son genre ROMPOX® - D4000 HR peut être utilisé toute l‘année, 
même par des températures négatives.

ROMPOX® - D4000 HR
De snelste reparatiemortel .

ROMPOX® - D4000 HR is een 
tweecomponenten epoxyhars 
reparatiemortel. Deze mortel wordt 
gebruikt voor het hechtend dichten 
van scheuren en voor het herstellen 
van randen of breuken. 

Dankzij de hoge reactietijd kan 
het oppervlak snel weer worden 
vrijgegeven voor verkeer. Een 
verwerkingstemperatuur tot -10 °C 
maakt dit product uniek. 

Of het nu gaat om wegaantasting, 
gaten, afbrokkelingen van 
stoepbanden of putdeksels: de unieke 
reparatiemortel ROMPOX® - D4000 HR 
kan het hele jaar door worden gebruikt, 
zelfs bij negatieve temperaturen. 

Kenmerken
•	 Oppervlaktediepte vanaf 10 mm 

•	 Zeer bestand 

•	 Voor het hechtend dichten van scheuren 

•	 Voor het herstellen van randen/breuken 

•	 Voor het behandelen van holtes en gebreken 

•	 Snel belastbaar 

•	 Te gebruiken tot -10 °C 

ROMEX

pour la plus forte  
charge de trafic 40 tsable-neutre gris pierre-béton basalte-asphalte

Caractéristiques
• profondeurs de surface à partir de 10 mm

• très résistant

• pour le scellement de fissures par adhérence

• pour réparer les arêtes/les cassures

• pour le traitement des cavités et des défauts

• libération rapide du trafic

• utilisable jusqu’à -10 °C

ROMPOX® - D4000 HR
Le mortier de réparation le plus rapide

ROMPOX® - D4000 HR est un mortier de réparation résine-époxy à deux 
composants. Ce mortier est utilisé pour le colmatage adhérent de fissures 
et pour la réparation d‘arêtes ou de cassures. Grâce à la haute réactivité, 
la surface peut être de nouveau ouverte à la circulation en peu de temps. 
Une température de traitement allant jusqu‘à -10 °C rend ce produit unique. 
Peu importe qu‘il s‘agisse de dommages routiers, de trous, d‘éclatements 
de bordures de trottoir ou de couvercle d‘égout: Le mortier de réparation 
unique en son genre ROMPOX® - D4000 HR peut être utilisé toute l‘année, 
même par des températures négatives.

Referentie Beschrijving Sac

31018

31019

31020

 Rompox - D4000 Natuurlijk

Rompox - D4000 Steengrijs

Rompox - D4000 Basalt

17,5kg

17,5kg

17,5kg

Calculateur de
consommation

ROMEX

moyenne
jusqu‘à 7,5 t

> 3,5to
DIN

Différenciation 
de l'utilisation

Catégorie 
d‘utilisation

ZTV

N3
pas de pousse de
mauvaises herbes

résistant aux netto-
yeurs haute pression

pied sûrgris pierreneutre basalte

ROMPOX® - D1 notre mortier approuvé pour joints de pavés et dalles à deux 
composants est un véritable multitalent. A cause de sa fluidité élevée, il peut 
être utilisé déjà à partir d‘une largeur de joints de 3 mm. Par conséquent, D1 
convient optimalement pour le jointoiement de dalles polygonales et dalles 
naturelles, dont le jointoiement est difficile à cause des bords irréguliers et des 
joints s‘étendant sou-vent de manière conique. Ce mortier de joints pour pavés 
peut être utilisé en toute confiance dans les entrées et les voies d‘accès, étant 
donné qu‘il supporte des charges allant jusqu‘à 7,5 t. ROMPOX® - D1 se prête 
très bien pour rénover des surfaces de vieux pavés autour de la maison.

Caractéristiques
• pour des largeurs des joints à partir de 3 mm

• pour des profondeurs des jointsà partir de 30 mm

• optimal pour les plaques polygonales

• très fluide

• auto-compactant et émulsifiable à l‘eau

• résistant au gel et au sel de déneigement

• très perméables

• laisse aucun trâce sur la surface

ROMPOX®  D1
Le mortier approuvé pour joints de pavés et dalles

natuurlijk steengrijs basalt

Voor de hoogste  

verkeersbelasting: 40 t 
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ROMEX

pour la plus forte  
charge de trafic 40 tsable-neutre gris pierre-béton basalte-asphalte

Caractéristiques
• profondeurs de surface à partir de 10 mm

• très résistant

• pour le scellement de fissures par adhérence

• pour réparer les arêtes/les cassures

• pour le traitement des cavités et des défauts

• libération rapide du trafic

• utilisable jusqu’à -10 °C

ROMPOX® - D4000 HR
Le mortier de réparation le plus rapide

ROMPOX® - D4000 HR est un mortier de réparation résine-époxy à deux 
composants. Ce mortier est utilisé pour le colmatage adhérent de fissures 
et pour la réparation d‘arêtes ou de cassures. Grâce à la haute réactivité, 
la surface peut être de nouveau ouverte à la circulation en peu de temps. 
Une température de traitement allant jusqu‘à -10 °C rend ce produit unique. 
Peu importe qu‘il s‘agisse de dommages routiers, de trous, d‘éclatements 
de bordures de trottoir ou de couvercle d‘égout: Le mortier de réparation 
unique en son genre ROMPOX® - D4000 HR peut être utilisé toute l‘année, 
même par des températures négatives.

> 3,5to
DIN

Différenciation 
de l'utilisation

Bk1,8
RStO

Classe de
résistance

Catégorie 
d‘utilisation

ZTV

N3
gris béton

ROMPOX® - 303 CEM-TC (anciennement TRASS-BETTUNG-COMPOUND)

Liant pour la fabrication d‘un mortier de lit de pose de trass résistant au gel et apte au drainage

Système de ciment Trass modifié

ROMPOX® - 303 CEM-TC est un liant contenant du trass pour la fabrication d‘un mortier de lit de pose fortement perméable à l‘eau et résistant au 
gel, pour la pose de pavés et de dalles en pierre naturelle, en beton et en clinker. Le compound peut être mélangé avec du gravier roulé ou des 
gravillons dans un rapport volumétrique de 1:3 ou 1:4, en fonction des exigences de charge. En tant que mortier de lit de pose, ROMPOX® - 303 
CEM-TC est un élément important de la la GARANTIE DU SYSTÉME ROMEX® (RSG). Pour obtenir la RSG, il est possible d‘utiliser du gravier roulé 
ou des gravillons de granulométrie 2-5 mm, 2-8 mm, 4-8 mm ou 5-8 mm, certifiés par le laboratoire ROMEX®.

Caractéristiques

• prévient les dommages dus au gel

• réduit la stagnation de l’eau

• réduit les décolorations 
 et les efflorescences

• fortement perméable à l’eau

• résistant au gel/sel de déneigement

Données techniques

Résistance 
à la compression:  15-35 N/mm 

Densité brute du 
mortier durci:  2 kg/dm³

Perméabilité à l‘eau: 5 × 10-4 m/s
  env. 15 l/min/m²

Mis en stock:  12 mois

Stockage:  sur palette au frais 
  et au sec dans le sac 
  d‘origine fermé

Domaines d‘application

• pour des épaisseurs de couche 
 à partir de 30 mm

• autour de la maison 
 et des espaces publics

• surfaces avec charge de trafic 
 jusqu’à 40 t

• pour la construction liée

• MFP Geb (Fiche technique pour les 
 revêtements de surface avec pavés 
 et dalles en exécution liée, allemande)

• partie intégrante de la GARANTIE DU
 SYSTÈME ROMEX® (RSG)

ROMPOX® - 303 CEM-TC
Bindmiddel voor vorstbestendig en 
waterdoorlatend voegbed.

ROMPOX® - 303 CEM-TC is een 
trassbindmiddel voor de productie 
van een sterk waterdoorlatend 
en vorstbestendig voegbed voor 
de plaatsing van bestrating en 
natuursteen-, beton- en klinkertegels. 

Het bindmiddel kan worden gemengd 
met rond grind of steenslag in een 
volumeverhouding van 1:3 of 1:4, 
afhankelijk van de belastingsvereisten. 

Als voegbedmortel is ROMPOX® - 303 
CEM-TC een belangrijk onderdeel van 
de ROMPOX® SYSTEEMGARANTIE (RSG). 
Voor optimale prestaties raden wij het 
gebruik van onze Kalksteen 2/6 mm of 
4/8 mm aan, perfect afgestemd op dit 
type mortel. 

 

Referentie Beschrijving Zak

31021 Rompox - 303 CEM-TC 
(Trass samengesteld legmortel)

25kg

Kenmerken
•	 Voorkomt vorstschade 

•	 Vermindert waterophoping 

•	 Vermindert verkleuringen en uitbloeiingen 

•	 Sterk waterdoorlatend 

•	 Vorst- en strooizoutbestendig 

Toepassingsgebieden 
•	 Voor laagdiktes vanaf 30 mm 

•	 Rondom woningen en openbare ruimtes 

•	 Op oppervlakken met verkeersbelasting tot 40 t 

•	 Voor gebonden constructies MFP Geb (Technische fiche voor 
gebonden bestrating met tegels en platen, Duits) 

•	 Onderdeel van de ROMPOX® SYSTEEMGARANTIE (RSG) 

Technische gegevens 
•	 Druksterkte :  

15 - 35 N/mm

•	 Brutodichtheid van de verharde mortel: 
2kg/dm3

•	 Waterdoorlatendheid: 
5 × 10-4 m/s env. 15 l/min/m2

•	 Opslag: 12 maanden op pallet, koel en 
droog, in originele gesloten verpakking

> 3,5to
DIN

Différenciation 
de l'utilisation

Bk1,8
RStO

Classe de
résistance

Catégorie 
d‘utilisation

ZTV

N3
gris béton

ROMPOX® - 303 CEM-TC (anciennement TRASS-BETTUNG-COMPOUND)

Liant pour la fabrication d‘un mortier de lit de pose de trass résistant au gel et apte au drainage

Système de ciment Trass modifié

ROMPOX® - 303 CEM-TC est un liant contenant du trass pour la fabrication d‘un mortier de lit de pose fortement perméable à l‘eau et résistant au 
gel, pour la pose de pavés et de dalles en pierre naturelle, en beton et en clinker. Le compound peut être mélangé avec du gravier roulé ou des 
gravillons dans un rapport volumétrique de 1:3 ou 1:4, en fonction des exigences de charge. En tant que mortier de lit de pose, ROMPOX® - 303 
CEM-TC est un élément important de la la GARANTIE DU SYSTÉME ROMEX® (RSG). Pour obtenir la RSG, il est possible d‘utiliser du gravier roulé 
ou des gravillons de granulométrie 2-5 mm, 2-8 mm, 4-8 mm ou 5-8 mm, certifiés par le laboratoire ROMEX®.

Caractéristiques

• prévient les dommages dus au gel

• réduit la stagnation de l’eau

• réduit les décolorations 
 et les efflorescences

• fortement perméable à l’eau

• résistant au gel/sel de déneigement

Données techniques

Résistance 
à la compression:  15-35 N/mm 

Densité brute du 
mortier durci:  2 kg/dm³

Perméabilité à l‘eau: 5 × 10-4 m/s
  env. 15 l/min/m²

Mis en stock:  12 mois

Stockage:  sur palette au frais 
  et au sec dans le sac 
  d‘origine fermé

Domaines d‘application

• pour des épaisseurs de couche 
 à partir de 30 mm

• autour de la maison 
 et des espaces publics

• surfaces avec charge de trafic 
 jusqu’à 40 t

• pour la construction liée

• MFP Geb (Fiche technique pour les 
 revêtements de surface avec pavés 
 et dalles en exécution liée, allemande)

• partie intégrante de la GARANTIE DU
 SYSTÈME ROMEX® (RSG)

> 3,5to
DIN

Différenciation 
de l'utilisation

Bk1,8
RStO

Classe de
résistance

Catégorie 
d‘utilisation

ZTV

N3
gris béton

ROMPOX® - 303 CEM-TC (anciennement TRASS-BETTUNG-COMPOUND)

Liant pour la fabrication d‘un mortier de lit de pose de trass résistant au gel et apte au drainage

Système de ciment Trass modifié

ROMPOX® - 303 CEM-TC est un liant contenant du trass pour la fabrication d‘un mortier de lit de pose fortement perméable à l‘eau et résistant au 
gel, pour la pose de pavés et de dalles en pierre naturelle, en beton et en clinker. Le compound peut être mélangé avec du gravier roulé ou des 
gravillons dans un rapport volumétrique de 1:3 ou 1:4, en fonction des exigences de charge. En tant que mortier de lit de pose, ROMPOX® - 303 
CEM-TC est un élément important de la la GARANTIE DU SYSTÉME ROMEX® (RSG). Pour obtenir la RSG, il est possible d‘utiliser du gravier roulé 
ou des gravillons de granulométrie 2-5 mm, 2-8 mm, 4-8 mm ou 5-8 mm, certifiés par le laboratoire ROMEX®.

Caractéristiques

• prévient les dommages dus au gel

• réduit la stagnation de l’eau

• réduit les décolorations 
 et les efflorescences

• fortement perméable à l’eau

• résistant au gel/sel de déneigement

Données techniques

Résistance 
à la compression:  15-35 N/mm 

Densité brute du 
mortier durci:  2 kg/dm³

Perméabilité à l‘eau: 5 × 10-4 m/s
  env. 15 l/min/m²

Mis en stock:  12 mois

Stockage:  sur palette au frais 
  et au sec dans le sac 
  d‘origine fermé

Domaines d‘application

• pour des épaisseurs de couche 
 à partir de 30 mm

• autour de la maison 
 et des espaces publics

• surfaces avec charge de trafic 
 jusqu’à 40 t

• pour la construction liée

• MFP Geb (Fiche technique pour les 
 revêtements de surface avec pavés 
 et dalles en exécution liée, allemande)

• partie intégrante de la GARANTIE DU
 SYSTÈME ROMEX® (RSG)

Gebruikscategorie belastingsklasse Toepassingsonderscheid

Voor de hoogste  

verkeersbelasting: 40 t 
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> 3,5to
DIN

Différenciation 
de l'utilisation

Bk3,2
RStO

Classe de
résistance

Catégorie 
d‘utilisation

ZTV

N3
gris béton

ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D‘ADHÉRENCE)

Badigeon d‘adhérence modifié par des matières synthétiques, contenant du trass, 
pour la pose de pavés et de dalles

Système de ciment Trass modifié

ROMPOX® - 304 CEM-HS est un badigeon d’adhérence contenant du trass et amélioré par des matières synthétiques pour la pose de pavés en 
pierre naturelle, de dalles en pierre naturelle et en béton ainsi que de briques et de dalles céramiques sur un lit de pose lié. En tant qu’agent 
d’adhérence, il assure une liaison optimale entre le lit de pose et les éléments de fixation. ROMPOX® - 304 CEM-HS est prêt à l’emploi et régla-
ble individuellement, en fonction de l’application, en badigeon ou à la spatule. En tant que pont d’adhérence entre le revêtement et le lit de pose, 
ROMPOX® - 304 CEM-HS est un élément important de la GARANTIE SYSTEME ROMEX® (RSG).

Caractéristiques

• Prêt à l‘emploi après mélange 
 avec de l‘eau

• Prévient les dommages dus au gel

• Résistant au gel et aux sels de 
 déverglaçage

• Résistant à l’eau

• Haute sécurité d’assemblage

• Contenant du ciment de trass

• Traité à la résine

• Faible teneur en chromate

• Élément de la GARANTIE DU 
 SYSTÈME ROMEX® (RSG)

Données techniques

Granulométrie:   0–0,5 mm

Rendement: 0,52 l/kg 

Perméabilité à l‘eau: imperméable

Mis en stock:  12 mois

Stockage: sur palette au frais 
  et au sec dans le sac
   d‘origine fermé

Domaines d‘application

• Autour de la maison et des espaces  
 publics

• Surfaces avec charge de trafic 
 jusqu’à 40 t

• Surfaces libres avec systèmes 
 de fonte de neige et de dégivrage 
 (par ex. chauffage au sol)

• Pour la construction de pavé collé

ROMPOX® - 304 CEM-HS
Gemodificeerde hechtprimer met 
synthetische toevoegingen en trass 
voor de plaatsing van bestrating en 
tegels .

ROMPOX® - 304 CEM-HS is een 
hechtprimer met trass, verbeterd met 
synthetische materialen, voor het 
plaatsen van natuursteenbestrating, 
natuursteen- en betontegels, evenals 
bakstenen en keramische tegels op een 
gebonden voegbed. 

Als hechtmiddel zorgt het voor een 
optimale verbinding tussen het 
voegbed en de bevestigingselementen. 
ROMPOX® - 304 CEM-HS is kant-en-klaar 
en kan afhankelijk van de toepassing 
als primer of met een spatel worden 
aangebracht. 

Als verbindingslaag tussen de bestrating 
en het voegbed is ROMPOX® - 304 CEM-
HS een belangrijk onderdeel van de 
ROMPOX® SYSTEEMGARANTIE (RSG). 

Kenmerken
•	 Kant-en-klaar na mengen met water 

•	 Voorkomt vorstschade 

•	 Vorst en strooizoutbestendig 

•	 Waterbestendig 

•	 Hoge verbindingszekerheid 

•	 Bevat trasscement 

•	 Hars behandeld 

•	 Laag chroomgehalte 

•	 Onderdeel van de ROMPOX® SYSTEEMGARANTIE (RSG) 

Toepassingsgebieden 
•	 Rondom woningen en openbare ruimtes 

•	 Op oppervlakken met verkeersbelasting tot 40 t 

•	 Vrije oppervlakken met sneeuw- en ijs-smeltsystemen (bijv. 
vloerverwarming) 

•	 Voor de aanleg van verlijmde bestrating 

Technische gegevens 
•	 Korrelgrootte: 0–0,5 mm

•	 Verbruik: 0,52 l/kg

•	 Waterdichtheid: ondoorlaatbaar

•	 Opslag: 12 maanden op pallet, koel en 
droog, in originele gesloten verpakking

> 3,5to
DIN

Différenciation 
de l'utilisation

Bk3,2
RStO

Classe de
résistance

Catégorie 
d‘utilisation

ZTV

N3
gris béton

ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D‘ADHÉRENCE)

Badigeon d‘adhérence modifié par des matières synthétiques, contenant du trass, 
pour la pose de pavés et de dalles

Système de ciment Trass modifié

ROMPOX® - 304 CEM-HS est un badigeon d’adhérence contenant du trass et amélioré par des matières synthétiques pour la pose de pavés en 
pierre naturelle, de dalles en pierre naturelle et en béton ainsi que de briques et de dalles céramiques sur un lit de pose lié. En tant qu’agent 
d’adhérence, il assure une liaison optimale entre le lit de pose et les éléments de fixation. ROMPOX® - 304 CEM-HS est prêt à l’emploi et régla-
ble individuellement, en fonction de l’application, en badigeon ou à la spatule. En tant que pont d’adhérence entre le revêtement et le lit de pose, 
ROMPOX® - 304 CEM-HS est un élément important de la GARANTIE SYSTEME ROMEX® (RSG).

Caractéristiques

• Prêt à l‘emploi après mélange 
 avec de l‘eau

• Prévient les dommages dus au gel

• Résistant au gel et aux sels de 
 déverglaçage

• Résistant à l’eau

• Haute sécurité d’assemblage

• Contenant du ciment de trass

• Traité à la résine

• Faible teneur en chromate

• Élément de la GARANTIE DU 
 SYSTÈME ROMEX® (RSG)

Données techniques

Granulométrie:   0–0,5 mm

Rendement: 0,52 l/kg 

Perméabilité à l‘eau: imperméable

Mis en stock:  12 mois

Stockage: sur palette au frais 
  et au sec dans le sac
   d‘origine fermé

Domaines d‘application

• Autour de la maison et des espaces  
 publics

• Surfaces avec charge de trafic 
 jusqu’à 40 t

• Surfaces libres avec systèmes 
 de fonte de neige et de dégivrage 
 (par ex. chauffage au sol)

• Pour la construction de pavé collé

Referentie Beschrijving Zak

31022  Rompox - 304 CEM-HS 
(hechtmortel)

25kg

> 3,5to
DIN

Différenciation 
de l'utilisation

Bk1,8
RStO

Classe de
résistance

Catégorie 
d‘utilisation

ZTV

N3
gris béton

ROMPOX® - 303 CEM-TC (anciennement TRASS-BETTUNG-COMPOUND)

Liant pour la fabrication d‘un mortier de lit de pose de trass résistant au gel et apte au drainage

Système de ciment Trass modifié

ROMPOX® - 303 CEM-TC est un liant contenant du trass pour la fabrication d‘un mortier de lit de pose fortement perméable à l‘eau et résistant au 
gel, pour la pose de pavés et de dalles en pierre naturelle, en beton et en clinker. Le compound peut être mélangé avec du gravier roulé ou des 
gravillons dans un rapport volumétrique de 1:3 ou 1:4, en fonction des exigences de charge. En tant que mortier de lit de pose, ROMPOX® - 303 
CEM-TC est un élément important de la la GARANTIE DU SYSTÉME ROMEX® (RSG). Pour obtenir la RSG, il est possible d‘utiliser du gravier roulé 
ou des gravillons de granulométrie 2-5 mm, 2-8 mm, 4-8 mm ou 5-8 mm, certifiés par le laboratoire ROMEX®.

Caractéristiques

• prévient les dommages dus au gel

• réduit la stagnation de l’eau

• réduit les décolorations 
 et les efflorescences

• fortement perméable à l’eau

• résistant au gel/sel de déneigement

Données techniques

Résistance 
à la compression:  15-35 N/mm 

Densité brute du 
mortier durci:  2 kg/dm³

Perméabilité à l‘eau: 5 × 10-4 m/s
  env. 15 l/min/m²

Mis en stock:  12 mois

Stockage:  sur palette au frais 
  et au sec dans le sac 
  d‘origine fermé

Domaines d‘application

• pour des épaisseurs de couche 
 à partir de 30 mm

• autour de la maison 
 et des espaces publics

• surfaces avec charge de trafic 
 jusqu’à 40 t

• pour la construction liée

• MFP Geb (Fiche technique pour les 
 revêtements de surface avec pavés 
 et dalles en exécution liée, allemande)

• partie intégrante de la GARANTIE DU
 SYSTÈME ROMEX® (RSG)

Gebruikscategorie belastingsklasse Toepassingsonderscheid
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AANBEVOLEN PRODUCTEN PER TOEPASSING

DALLES IRREGULIERES DALLES AVEC TRAITEMENT HYDROFUGE PAVÉS AUTOBLOQUANTS GRES CERAME CONSOLIDATION DES GRAVILLONS

Gres cerame à l‘aspect pierre naturelle ou bois et les revêtements en pierre 
naturelle de haute qualité sont très tendance. En effet, contrairement au 
béton et aux pierres naturelles, la céramique ne perd pas sa couleur, elle 
est également plus résistante aux rayures et moins sensible à la saleté. Une 
pose liée dans les règles de l‘art avec le système adéquat est la condition 
sine qua non pour obtenir un revêtement durable qui résiste sans problème 
à toutes les intempéries qui peuvent survenir. Comme les carreaux de céra-
mique modernes n‘ont souvent que 2 cm d‘épaisseur, ils doivent être posés 
dans un lit de pose lié et perméable à l‘eau pour une utilisation durable à 
l‘extérieur.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE) avec 
ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D ÁDHÉRENCE)

ROMPOX® - DRÄN

ROMPOX® - ECOFINE

Les pavés autobloquants et les pavés en béton sont presque toujours posés 
sans liant. Non seulement dans les allées, mais aussi sur les places de par-
king près de la maison, sur les allées de jardin et les terrasses. Notamment 
en raison de leur robustesse, de leur longévité et de leur design intemporel. 
Avec ce type de pavés, les joints étroits sont impossibles ou très difficiles à 
réaliser avec des mortiers pour joints de pavés traditionnels. La conséquen-
ce est qu‘il n‘est pas toujours possible d‘empêcher la pousse de mauvaises 
herbes. Les sables pour joints sont ici la seule possibilité de remplir les 
joints étroits. La solution pour un jointoiement durable et stable au niveau 
d‘un mortier de jointoiement est d‘affiner ensuite la surface avec notre pro-
duit spécial ROMPOX® - D7000 DURCISSEUR DE JOINTS. La combinaison de 
ces produits associe leurs avantages respectifs. Le sable de jointoiement 
désherbant convient pour les joints d‘une largeur minimale de 1 mm et les 
remplit entièrement. Le ROMPOX® - D7000 DURCISSEUR DE JOINTS assure 
la stabilité nécessaire et durable.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - SABLE DE JOINTOIEMENT NP combiné avec
ROMPOX® - D7000 DURCISSEUR DE JOINTS

De nombreux revêtements en béton et de plus en plus de revêtements en 
pierre naturelle sont enduits en usine. Ces revêtements ont pour but de 
protéger la surface de la pierre contre les salissures et la décoloration et 
d‘empêcher la formation d‘algues/de mousses. Certains revêtements peu-
vent, dans de rares cas, réagir avec des résines synthétiques et provoquer 
des taches ou des surfaces sableuses. Il est donc toujours conseillé de faire 
des tests à un endroit peu visible. Lors du choix du mortier pour joints de
pavés, il faut veiller à ce qu‘il ne laisse pas de film de résine synthétique ou 
qu‘il soit compatible avec le revêtement.

Comme système optimal, nous recommandons  

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE) avec 
ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D ÁDHÉRENCE)

ROMPOX® - DRÄN

ROMPOX® - ECOFINE

ROMPOX® - SABLE DE JOINTOIEMENT NP (dans la construction non liée)

Les dalles polygonales sont très appréciées depuis des décennies. Leur forme 
naturelle et rustique crée une ambiance méditerranéenne accueillante dans le 
jardin. Les particularités des formes irrégulières et des bords cassés exigent 
toutefois un soin particulier lors de la pose. En raison de l‘épaisseur variable 
des dalles (entre 2 et 6 cm) et de leur forme généralement conique, une pose 
liée avec le système adéquat est la condition sine qua non pour obtenir un 
revêtement durablement stable. Pour une utilisation durable à l‘extérieur, 
les dalles polygonales doivent être posées sur un lit de pose lié et perméable 
à l‘eau et jointoyées avec un mortier de jointoiement pour pavés présentant 
une bonne adhérence aux flancs.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE) avec 
ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D ÁDHÉRENCE)

ROMPOX® - DRÄN 

ROMPOX® - D1

Plus jamais de pierres détachées sur la pelouse, la terrasse ou même dans 
la maison. Avec ROMPOX® - DEKO / PROFI-DEKO, il est possible de coller 
des gravillons et du gravier et de créer ainsi une surface antidérapante et 
agréable à l‘oeil. Qu‘il s‘agisse de puits de lumière autour de la maison, de 
surfaces décoratives, de bordures d‘arbres ou d‘allées de jardin, les liants 
à base de résine synthétique DEKO / PROFI-DEKO pour gravillons / gravier 
lavés, séchés et exempts de poussière permettent de réaliser tous les projets
dans le jardin. Grâce à sa stabilité à la lumière, ROMPOX® - DEKO est particu-
lièrement adapté aux pierres claires. Les surfaces sont perméables et faciles
à nettoyer. ROMPOX® - PROFI-DEKO est l‘alternative la plus rentable pour 
tous les types de pierres foncées.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE)

ROMPOX® - 201 DEKO UV pour les pierres claires

ROMPOX® - 202 DEKO EP pour les pierres foncéesROMPOX® - 202 DEKO EP pour les pierres foncées

DALLES IRREGULIERES DALLES AVEC TRAITEMENT HYDROFUGE PAVÉS AUTOBLOQUANTS GRES CERAME CONSOLIDATION DES GRAVILLONS

Gres cerame à l‘aspect pierre naturelle ou bois et les revêtements en pierre 
naturelle de haute qualité sont très tendance. En effet, contrairement au 
béton et aux pierres naturelles, la céramique ne perd pas sa couleur, elle 
est également plus résistante aux rayures et moins sensible à la saleté. Une 
pose liée dans les règles de l‘art avec le système adéquat est la condition 
sine qua non pour obtenir un revêtement durable qui résiste sans problème 
à toutes les intempéries qui peuvent survenir. Comme les carreaux de céra-
mique modernes n‘ont souvent que 2 cm d‘épaisseur, ils doivent être posés 
dans un lit de pose lié et perméable à l‘eau pour une utilisation durable à 
l‘extérieur.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE) avec 
ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D ÁDHÉRENCE)

ROMPOX® - DRÄN

ROMPOX® - ECOFINE

Les pavés autobloquants et les pavés en béton sont presque toujours posés 
sans liant. Non seulement dans les allées, mais aussi sur les places de par-
king près de la maison, sur les allées de jardin et les terrasses. Notamment 
en raison de leur robustesse, de leur longévité et de leur design intemporel. 
Avec ce type de pavés, les joints étroits sont impossibles ou très difficiles à 
réaliser avec des mortiers pour joints de pavés traditionnels. La conséquen-
ce est qu‘il n‘est pas toujours possible d‘empêcher la pousse de mauvaises 
herbes. Les sables pour joints sont ici la seule possibilité de remplir les 
joints étroits. La solution pour un jointoiement durable et stable au niveau 
d‘un mortier de jointoiement est d‘affiner ensuite la surface avec notre pro-
duit spécial ROMPOX® - D7000 DURCISSEUR DE JOINTS. La combinaison de 
ces produits associe leurs avantages respectifs. Le sable de jointoiement 
désherbant convient pour les joints d‘une largeur minimale de 1 mm et les 
remplit entièrement. Le ROMPOX® - D7000 DURCISSEUR DE JOINTS assure 
la stabilité nécessaire et durable.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - SABLE DE JOINTOIEMENT NP combiné avec
ROMPOX® - D7000 DURCISSEUR DE JOINTS

De nombreux revêtements en béton et de plus en plus de revêtements en 
pierre naturelle sont enduits en usine. Ces revêtements ont pour but de 
protéger la surface de la pierre contre les salissures et la décoloration et 
d‘empêcher la formation d‘algues/de mousses. Certains revêtements peu-
vent, dans de rares cas, réagir avec des résines synthétiques et provoquer 
des taches ou des surfaces sableuses. Il est donc toujours conseillé de faire 
des tests à un endroit peu visible. Lors du choix du mortier pour joints de
pavés, il faut veiller à ce qu‘il ne laisse pas de film de résine synthétique ou 
qu‘il soit compatible avec le revêtement.

Comme système optimal, nous recommandons  

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE) avec 
ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D ÁDHÉRENCE)

ROMPOX® - DRÄN

ROMPOX® - ECOFINE

ROMPOX® - SABLE DE JOINTOIEMENT NP (dans la construction non liée)

Les dalles polygonales sont très appréciées depuis des décennies. Leur forme 
naturelle et rustique crée une ambiance méditerranéenne accueillante dans le 
jardin. Les particularités des formes irrégulières et des bords cassés exigent 
toutefois un soin particulier lors de la pose. En raison de l‘épaisseur variable 
des dalles (entre 2 et 6 cm) et de leur forme généralement conique, une pose 
liée avec le système adéquat est la condition sine qua non pour obtenir un 
revêtement durablement stable. Pour une utilisation durable à l‘extérieur, 
les dalles polygonales doivent être posées sur un lit de pose lié et perméable 
à l‘eau et jointoyées avec un mortier de jointoiement pour pavés présentant 
une bonne adhérence aux flancs.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE) avec 
ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D ÁDHÉRENCE)

ROMPOX® - DRÄN 

ROMPOX® - D1

Plus jamais de pierres détachées sur la pelouse, la terrasse ou même dans 
la maison. Avec ROMPOX® - DEKO / PROFI-DEKO, il est possible de coller 
des gravillons et du gravier et de créer ainsi une surface antidérapante et 
agréable à l‘oeil. Qu‘il s‘agisse de puits de lumière autour de la maison, de 
surfaces décoratives, de bordures d‘arbres ou d‘allées de jardin, les liants 
à base de résine synthétique DEKO / PROFI-DEKO pour gravillons / gravier 
lavés, séchés et exempts de poussière permettent de réaliser tous les projets
dans le jardin. Grâce à sa stabilité à la lumière, ROMPOX® - DEKO est particu-
lièrement adapté aux pierres claires. Les surfaces sont perméables et faciles
à nettoyer. ROMPOX® - PROFI-DEKO est l‘alternative la plus rentable pour 
tous les types de pierres foncées.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE)

ROMPOX® - 201 DEKO UV pour les pierres claires

ROMPOX® - 202 DEKO EP pour les pierres foncéesROMPOX® - 202 DEKO EP pour les pierres foncées

DALLES IRREGULIERES DALLES AVEC TRAITEMENT HYDROFUGE PAVÉS AUTOBLOQUANTS GRES CERAME CONSOLIDATION DES GRAVILLONS

Gres cerame à l‘aspect pierre naturelle ou bois et les revêtements en pierre 
naturelle de haute qualité sont très tendance. En effet, contrairement au 
béton et aux pierres naturelles, la céramique ne perd pas sa couleur, elle 
est également plus résistante aux rayures et moins sensible à la saleté. Une 
pose liée dans les règles de l‘art avec le système adéquat est la condition 
sine qua non pour obtenir un revêtement durable qui résiste sans problème 
à toutes les intempéries qui peuvent survenir. Comme les carreaux de céra-
mique modernes n‘ont souvent que 2 cm d‘épaisseur, ils doivent être posés 
dans un lit de pose lié et perméable à l‘eau pour une utilisation durable à 
l‘extérieur.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE) avec 
ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D ÁDHÉRENCE)

ROMPOX® - DRÄN

ROMPOX® - ECOFINE

Les pavés autobloquants et les pavés en béton sont presque toujours posés 
sans liant. Non seulement dans les allées, mais aussi sur les places de par-
king près de la maison, sur les allées de jardin et les terrasses. Notamment 
en raison de leur robustesse, de leur longévité et de leur design intemporel. 
Avec ce type de pavés, les joints étroits sont impossibles ou très difficiles à 
réaliser avec des mortiers pour joints de pavés traditionnels. La conséquen-
ce est qu‘il n‘est pas toujours possible d‘empêcher la pousse de mauvaises 
herbes. Les sables pour joints sont ici la seule possibilité de remplir les 
joints étroits. La solution pour un jointoiement durable et stable au niveau 
d‘un mortier de jointoiement est d‘affiner ensuite la surface avec notre pro-
duit spécial ROMPOX® - D7000 DURCISSEUR DE JOINTS. La combinaison de 
ces produits associe leurs avantages respectifs. Le sable de jointoiement 
désherbant convient pour les joints d‘une largeur minimale de 1 mm et les 
remplit entièrement. Le ROMPOX® - D7000 DURCISSEUR DE JOINTS assure 
la stabilité nécessaire et durable.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - SABLE DE JOINTOIEMENT NP combiné avec
ROMPOX® - D7000 DURCISSEUR DE JOINTS

De nombreux revêtements en béton et de plus en plus de revêtements en 
pierre naturelle sont enduits en usine. Ces revêtements ont pour but de 
protéger la surface de la pierre contre les salissures et la décoloration et 
d‘empêcher la formation d‘algues/de mousses. Certains revêtements peu-
vent, dans de rares cas, réagir avec des résines synthétiques et provoquer 
des taches ou des surfaces sableuses. Il est donc toujours conseillé de faire 
des tests à un endroit peu visible. Lors du choix du mortier pour joints de
pavés, il faut veiller à ce qu‘il ne laisse pas de film de résine synthétique ou 
qu‘il soit compatible avec le revêtement.

Comme système optimal, nous recommandons  

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE) avec 
ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D ÁDHÉRENCE)

ROMPOX® - DRÄN

ROMPOX® - ECOFINE

ROMPOX® - SABLE DE JOINTOIEMENT NP (dans la construction non liée)

Les dalles polygonales sont très appréciées depuis des décennies. Leur forme 
naturelle et rustique crée une ambiance méditerranéenne accueillante dans le 
jardin. Les particularités des formes irrégulières et des bords cassés exigent 
toutefois un soin particulier lors de la pose. En raison de l‘épaisseur variable 
des dalles (entre 2 et 6 cm) et de leur forme généralement conique, une pose 
liée avec le système adéquat est la condition sine qua non pour obtenir un 
revêtement durablement stable. Pour une utilisation durable à l‘extérieur, 
les dalles polygonales doivent être posées sur un lit de pose lié et perméable 
à l‘eau et jointoyées avec un mortier de jointoiement pour pavés présentant 
une bonne adhérence aux flancs.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE) avec 
ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D ÁDHÉRENCE)

ROMPOX® - DRÄN 

ROMPOX® - D1

Plus jamais de pierres détachées sur la pelouse, la terrasse ou même dans 
la maison. Avec ROMPOX® - DEKO / PROFI-DEKO, il est possible de coller 
des gravillons et du gravier et de créer ainsi une surface antidérapante et 
agréable à l‘oeil. Qu‘il s‘agisse de puits de lumière autour de la maison, de 
surfaces décoratives, de bordures d‘arbres ou d‘allées de jardin, les liants 
à base de résine synthétique DEKO / PROFI-DEKO pour gravillons / gravier 
lavés, séchés et exempts de poussière permettent de réaliser tous les projets
dans le jardin. Grâce à sa stabilité à la lumière, ROMPOX® - DEKO est particu-
lièrement adapté aux pierres claires. Les surfaces sont perméables et faciles
à nettoyer. ROMPOX® - PROFI-DEKO est l‘alternative la plus rentable pour 
tous les types de pierres foncées.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE)

ROMPOX® - 201 DEKO UV pour les pierres claires

ROMPOX® - 202 DEKO EP pour les pierres foncéesROMPOX® - 202 DEKO EP pour les pierres foncées

DALLES IRREGULIERES DALLES AVEC TRAITEMENT HYDROFUGE PAVÉS AUTOBLOQUANTS GRES CERAME CONSOLIDATION DES GRAVILLONS

Gres cerame à l‘aspect pierre naturelle ou bois et les revêtements en pierre 
naturelle de haute qualité sont très tendance. En effet, contrairement au 
béton et aux pierres naturelles, la céramique ne perd pas sa couleur, elle 
est également plus résistante aux rayures et moins sensible à la saleté. Une 
pose liée dans les règles de l‘art avec le système adéquat est la condition 
sine qua non pour obtenir un revêtement durable qui résiste sans problème 
à toutes les intempéries qui peuvent survenir. Comme les carreaux de céra-
mique modernes n‘ont souvent que 2 cm d‘épaisseur, ils doivent être posés 
dans un lit de pose lié et perméable à l‘eau pour une utilisation durable à 
l‘extérieur.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE) avec 
ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D ÁDHÉRENCE)

ROMPOX® - DRÄN

ROMPOX® - ECOFINE

Les pavés autobloquants et les pavés en béton sont presque toujours posés 
sans liant. Non seulement dans les allées, mais aussi sur les places de par-
king près de la maison, sur les allées de jardin et les terrasses. Notamment 
en raison de leur robustesse, de leur longévité et de leur design intemporel. 
Avec ce type de pavés, les joints étroits sont impossibles ou très difficiles à 
réaliser avec des mortiers pour joints de pavés traditionnels. La conséquen-
ce est qu‘il n‘est pas toujours possible d‘empêcher la pousse de mauvaises 
herbes. Les sables pour joints sont ici la seule possibilité de remplir les 
joints étroits. La solution pour un jointoiement durable et stable au niveau 
d‘un mortier de jointoiement est d‘affiner ensuite la surface avec notre pro-
duit spécial ROMPOX® - D7000 DURCISSEUR DE JOINTS. La combinaison de 
ces produits associe leurs avantages respectifs. Le sable de jointoiement 
désherbant convient pour les joints d‘une largeur minimale de 1 mm et les 
remplit entièrement. Le ROMPOX® - D7000 DURCISSEUR DE JOINTS assure 
la stabilité nécessaire et durable.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - SABLE DE JOINTOIEMENT NP combiné avec
ROMPOX® - D7000 DURCISSEUR DE JOINTS

De nombreux revêtements en béton et de plus en plus de revêtements en 
pierre naturelle sont enduits en usine. Ces revêtements ont pour but de 
protéger la surface de la pierre contre les salissures et la décoloration et 
d‘empêcher la formation d‘algues/de mousses. Certains revêtements peu-
vent, dans de rares cas, réagir avec des résines synthétiques et provoquer 
des taches ou des surfaces sableuses. Il est donc toujours conseillé de faire 
des tests à un endroit peu visible. Lors du choix du mortier pour joints de
pavés, il faut veiller à ce qu‘il ne laisse pas de film de résine synthétique ou 
qu‘il soit compatible avec le revêtement.

Comme système optimal, nous recommandons  

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE) avec 
ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D ÁDHÉRENCE)

ROMPOX® - DRÄN

ROMPOX® - ECOFINE

ROMPOX® - SABLE DE JOINTOIEMENT NP (dans la construction non liée)

Les dalles polygonales sont très appréciées depuis des décennies. Leur forme 
naturelle et rustique crée une ambiance méditerranéenne accueillante dans le 
jardin. Les particularités des formes irrégulières et des bords cassés exigent 
toutefois un soin particulier lors de la pose. En raison de l‘épaisseur variable 
des dalles (entre 2 et 6 cm) et de leur forme généralement conique, une pose 
liée avec le système adéquat est la condition sine qua non pour obtenir un 
revêtement durablement stable. Pour une utilisation durable à l‘extérieur, 
les dalles polygonales doivent être posées sur un lit de pose lié et perméable 
à l‘eau et jointoyées avec un mortier de jointoiement pour pavés présentant 
une bonne adhérence aux flancs.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE) avec 
ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D ÁDHÉRENCE)

ROMPOX® - DRÄN 

ROMPOX® - D1

Plus jamais de pierres détachées sur la pelouse, la terrasse ou même dans 
la maison. Avec ROMPOX® - DEKO / PROFI-DEKO, il est possible de coller 
des gravillons et du gravier et de créer ainsi une surface antidérapante et 
agréable à l‘oeil. Qu‘il s‘agisse de puits de lumière autour de la maison, de 
surfaces décoratives, de bordures d‘arbres ou d‘allées de jardin, les liants 
à base de résine synthétique DEKO / PROFI-DEKO pour gravillons / gravier 
lavés, séchés et exempts de poussière permettent de réaliser tous les projets
dans le jardin. Grâce à sa stabilité à la lumière, ROMPOX® - DEKO est particu-
lièrement adapté aux pierres claires. Les surfaces sont perméables et faciles
à nettoyer. ROMPOX® - PROFI-DEKO est l‘alternative la plus rentable pour 
tous les types de pierres foncées.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE)

ROMPOX® - 201 DEKO UV pour les pierres claires

ROMPOX® - 202 DEKO EP pour les pierres foncéesROMPOX® - 202 DEKO EP pour les pierres foncées

Polygonale platen worden al tientallen jaren 
zeer gewaardeerd. Hun natuurlijke en rustieke 
vorm creëert een gastvrije middelandse 
zee sfeer in de tuin. De kenmerken van 
onregelmatige vormen en gebroken randen 
vragen echter speciale zorg bij het plaatsen. 
Door de variabele dikte van de platen (tussen 2 
en 6 cm) en hun meestal conische vorm is een 
gebonden plaatsing met het juiste systeem de 
noodzakelijke voorwaarde om een duurzaam 
stabiele bekleding te verkrijgen. Voor duurzaam 
gebruik buitenshuis moeten polygonale platen 
op een waterdoorlatende, gebonden bedding 
gelegd worden en gevoegd worden met 
een voegmortel voor klinkers die een goede 
aanhechting aan de zijkanten garandeert. 

Als optimaal systeem bevelen wij aan: 
•	 ROMPOX® - 303 CEM-TC (SAMENGESTELDE TRASS LEG MORTEL) 

met ROMPOX® - 304 CEM-HS (HECHTINGSLAAG)
•	 ROMPOX® - DRÄN
•	 ROMPOX® - D1

Veel betonnen en steeds meer natuurstenen 
bekledingen zijn fabrieksmatig behandeld. Deze 
coatings beschermen het steenoppervlak tegen 
vuil en verkleuring en voorkomen de vorming 
van algen en mos. Sommige coatings kunnen in 
zeldzame gevallen reageren met synthetische 
harsen en vlekken of zanderige oppervlakken 
veroorzaken. Daarom wordt altijd aangeraden 
om tests te doen op een onopvallende plaats. Bij 
de keuze van voegmortel voor klinkers moet erop 
gelet worden dat er geen synthetische harsfilm 
achterblijft of dat het product compatibel is 
met de coating. 

Als optimaal systeem bevelen wij aan: 
•	 ROMPOX® - 303 CEM-TC (SAMENGESTELDE TRASS LEG MORTEL) 

met ROMPOX® - 304 CEM-HS (HECHTINGSLAAG)
•	 ROMPOX® - DRÄN
•	 ROMPOX® - ECOFINE
•	 ROMPOX® - ZAND VOEGEN NP (voor ongebonden 

constructies) 

ONREGELMATIGE PLATEN 
PLAATEN MET WATERAFSTOTENDE 
BEHANDELING 
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DALLES IRREGULIERES DALLES AVEC TRAITEMENT HYDROFUGE PAVÉS AUTOBLOQUANTS GRES CERAME CONSOLIDATION DES GRAVILLONS

Gres cerame à l‘aspect pierre naturelle ou bois et les revêtements en pierre 
naturelle de haute qualité sont très tendance. En effet, contrairement au 
béton et aux pierres naturelles, la céramique ne perd pas sa couleur, elle 
est également plus résistante aux rayures et moins sensible à la saleté. Une 
pose liée dans les règles de l‘art avec le système adéquat est la condition 
sine qua non pour obtenir un revêtement durable qui résiste sans problème 
à toutes les intempéries qui peuvent survenir. Comme les carreaux de céra-
mique modernes n‘ont souvent que 2 cm d‘épaisseur, ils doivent être posés 
dans un lit de pose lié et perméable à l‘eau pour une utilisation durable à 
l‘extérieur.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE) avec 
ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D ÁDHÉRENCE)

ROMPOX® - DRÄN

ROMPOX® - ECOFINE

Les pavés autobloquants et les pavés en béton sont presque toujours posés 
sans liant. Non seulement dans les allées, mais aussi sur les places de par-
king près de la maison, sur les allées de jardin et les terrasses. Notamment 
en raison de leur robustesse, de leur longévité et de leur design intemporel. 
Avec ce type de pavés, les joints étroits sont impossibles ou très difficiles à 
réaliser avec des mortiers pour joints de pavés traditionnels. La conséquen-
ce est qu‘il n‘est pas toujours possible d‘empêcher la pousse de mauvaises 
herbes. Les sables pour joints sont ici la seule possibilité de remplir les 
joints étroits. La solution pour un jointoiement durable et stable au niveau 
d‘un mortier de jointoiement est d‘affiner ensuite la surface avec notre pro-
duit spécial ROMPOX® - D7000 DURCISSEUR DE JOINTS. La combinaison de 
ces produits associe leurs avantages respectifs. Le sable de jointoiement 
désherbant convient pour les joints d‘une largeur minimale de 1 mm et les 
remplit entièrement. Le ROMPOX® - D7000 DURCISSEUR DE JOINTS assure 
la stabilité nécessaire et durable.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - SABLE DE JOINTOIEMENT NP combiné avec
ROMPOX® - D7000 DURCISSEUR DE JOINTS

De nombreux revêtements en béton et de plus en plus de revêtements en 
pierre naturelle sont enduits en usine. Ces revêtements ont pour but de 
protéger la surface de la pierre contre les salissures et la décoloration et 
d‘empêcher la formation d‘algues/de mousses. Certains revêtements peu-
vent, dans de rares cas, réagir avec des résines synthétiques et provoquer 
des taches ou des surfaces sableuses. Il est donc toujours conseillé de faire 
des tests à un endroit peu visible. Lors du choix du mortier pour joints de
pavés, il faut veiller à ce qu‘il ne laisse pas de film de résine synthétique ou 
qu‘il soit compatible avec le revêtement.

Comme système optimal, nous recommandons  

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE) avec 
ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D ÁDHÉRENCE)

ROMPOX® - DRÄN

ROMPOX® - ECOFINE

ROMPOX® - SABLE DE JOINTOIEMENT NP (dans la construction non liée)

Les dalles polygonales sont très appréciées depuis des décennies. Leur forme 
naturelle et rustique crée une ambiance méditerranéenne accueillante dans le 
jardin. Les particularités des formes irrégulières et des bords cassés exigent 
toutefois un soin particulier lors de la pose. En raison de l‘épaisseur variable 
des dalles (entre 2 et 6 cm) et de leur forme généralement conique, une pose 
liée avec le système adéquat est la condition sine qua non pour obtenir un 
revêtement durablement stable. Pour une utilisation durable à l‘extérieur, 
les dalles polygonales doivent être posées sur un lit de pose lié et perméable 
à l‘eau et jointoyées avec un mortier de jointoiement pour pavés présentant 
une bonne adhérence aux flancs.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE) avec 
ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D ÁDHÉRENCE)

ROMPOX® - DRÄN 

ROMPOX® - D1

Plus jamais de pierres détachées sur la pelouse, la terrasse ou même dans 
la maison. Avec ROMPOX® - DEKO / PROFI-DEKO, il est possible de coller 
des gravillons et du gravier et de créer ainsi une surface antidérapante et 
agréable à l‘oeil. Qu‘il s‘agisse de puits de lumière autour de la maison, de 
surfaces décoratives, de bordures d‘arbres ou d‘allées de jardin, les liants 
à base de résine synthétique DEKO / PROFI-DEKO pour gravillons / gravier 
lavés, séchés et exempts de poussière permettent de réaliser tous les projets
dans le jardin. Grâce à sa stabilité à la lumière, ROMPOX® - DEKO est particu-
lièrement adapté aux pierres claires. Les surfaces sont perméables et faciles
à nettoyer. ROMPOX® - PROFI-DEKO est l‘alternative la plus rentable pour 
tous les types de pierres foncées.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE)

ROMPOX® - 201 DEKO UV pour les pierres claires

ROMPOX® - 202 DEKO EP pour les pierres foncéesROMPOX® - 202 DEKO EP pour les pierres foncées
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Gres cerame à l‘aspect pierre naturelle ou bois et les revêtements en pierre 
naturelle de haute qualité sont très tendance. En effet, contrairement au 
béton et aux pierres naturelles, la céramique ne perd pas sa couleur, elle 
est également plus résistante aux rayures et moins sensible à la saleté. Une 
pose liée dans les règles de l‘art avec le système adéquat est la condition 
sine qua non pour obtenir un revêtement durable qui résiste sans problème 
à toutes les intempéries qui peuvent survenir. Comme les carreaux de céra-
mique modernes n‘ont souvent que 2 cm d‘épaisseur, ils doivent être posés 
dans un lit de pose lié et perméable à l‘eau pour une utilisation durable à 
l‘extérieur.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE) avec 
ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D ÁDHÉRENCE)

ROMPOX® - DRÄN

ROMPOX® - ECOFINE

Les pavés autobloquants et les pavés en béton sont presque toujours posés 
sans liant. Non seulement dans les allées, mais aussi sur les places de par-
king près de la maison, sur les allées de jardin et les terrasses. Notamment 
en raison de leur robustesse, de leur longévité et de leur design intemporel. 
Avec ce type de pavés, les joints étroits sont impossibles ou très difficiles à 
réaliser avec des mortiers pour joints de pavés traditionnels. La conséquen-
ce est qu‘il n‘est pas toujours possible d‘empêcher la pousse de mauvaises 
herbes. Les sables pour joints sont ici la seule possibilité de remplir les 
joints étroits. La solution pour un jointoiement durable et stable au niveau 
d‘un mortier de jointoiement est d‘affiner ensuite la surface avec notre pro-
duit spécial ROMPOX® - D7000 DURCISSEUR DE JOINTS. La combinaison de 
ces produits associe leurs avantages respectifs. Le sable de jointoiement 
désherbant convient pour les joints d‘une largeur minimale de 1 mm et les 
remplit entièrement. Le ROMPOX® - D7000 DURCISSEUR DE JOINTS assure 
la stabilité nécessaire et durable.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - SABLE DE JOINTOIEMENT NP combiné avec
ROMPOX® - D7000 DURCISSEUR DE JOINTS

De nombreux revêtements en béton et de plus en plus de revêtements en 
pierre naturelle sont enduits en usine. Ces revêtements ont pour but de 
protéger la surface de la pierre contre les salissures et la décoloration et 
d‘empêcher la formation d‘algues/de mousses. Certains revêtements peu-
vent, dans de rares cas, réagir avec des résines synthétiques et provoquer 
des taches ou des surfaces sableuses. Il est donc toujours conseillé de faire 
des tests à un endroit peu visible. Lors du choix du mortier pour joints de
pavés, il faut veiller à ce qu‘il ne laisse pas de film de résine synthétique ou 
qu‘il soit compatible avec le revêtement.

Comme système optimal, nous recommandons  

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE) avec 
ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D ÁDHÉRENCE)

ROMPOX® - DRÄN

ROMPOX® - ECOFINE

ROMPOX® - SABLE DE JOINTOIEMENT NP (dans la construction non liée)

Les dalles polygonales sont très appréciées depuis des décennies. Leur forme 
naturelle et rustique crée une ambiance méditerranéenne accueillante dans le 
jardin. Les particularités des formes irrégulières et des bords cassés exigent 
toutefois un soin particulier lors de la pose. En raison de l‘épaisseur variable 
des dalles (entre 2 et 6 cm) et de leur forme généralement conique, une pose 
liée avec le système adéquat est la condition sine qua non pour obtenir un 
revêtement durablement stable. Pour une utilisation durable à l‘extérieur, 
les dalles polygonales doivent être posées sur un lit de pose lié et perméable 
à l‘eau et jointoyées avec un mortier de jointoiement pour pavés présentant 
une bonne adhérence aux flancs.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE) avec 
ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D ÁDHÉRENCE)

ROMPOX® - DRÄN 

ROMPOX® - D1

Plus jamais de pierres détachées sur la pelouse, la terrasse ou même dans 
la maison. Avec ROMPOX® - DEKO / PROFI-DEKO, il est possible de coller 
des gravillons et du gravier et de créer ainsi une surface antidérapante et 
agréable à l‘oeil. Qu‘il s‘agisse de puits de lumière autour de la maison, de 
surfaces décoratives, de bordures d‘arbres ou d‘allées de jardin, les liants 
à base de résine synthétique DEKO / PROFI-DEKO pour gravillons / gravier 
lavés, séchés et exempts de poussière permettent de réaliser tous les projets
dans le jardin. Grâce à sa stabilité à la lumière, ROMPOX® - DEKO est particu-
lièrement adapté aux pierres claires. Les surfaces sont perméables et faciles
à nettoyer. ROMPOX® - PROFI-DEKO est l‘alternative la plus rentable pour 
tous les types de pierres foncées.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE)

ROMPOX® - 201 DEKO UV pour les pierres claires

ROMPOX® - 202 DEKO EP pour les pierres foncéesROMPOX® - 202 DEKO EP pour les pierres foncées

BETONKLINKERS KERAMISCHE ZANDSTEEN

Betonklinkers en betonstraatstenen worden 
bijna altijd zonder bindmiddel geplaatst. Niet 
alleen in opritten, maar ook op parkeerplaatsen 
bij de woning, tuinpaden en terrassen. Dit vooral 
vanwege hun robuustheid, lange levensduur en 
tijdloos design.

Bij dit type bestrating zijn smalle voegen 
onmogelijk of zeer moeilijk te realiseren met 
traditionele voegmortels. Het gevolg is dat 
de groei van onkruid niet altijd kan worden 
voorkomen. Voegzanden zijn hier de enige 
mogelijkheid om de smalle voegen te vullen.

De oplossing voor een duurzame en stabiele 
voeg, vergelijkbaar met een voegmortel, bestaat 
erin het oppervlak nadien te behandelen 
met ons speciale product ROMPOX®-D7000 
VOEGVERHARDER. De combinatie van deze 
producten verenigt hun respectieve voordelen.

Het onkruidwerende voegzand is geschikt 
voor voegen met een minimale breedte van 1 
mm en vult deze volledig. De ROMPOX®-D7000 
VOEGVERHARDER zorgt voor de noodzakelijke en 
duurzame stabiliteit.

Als optimaal systeem bevelen wij aan: 
•	 ROMPOX® - VOEGZAND NP gecombineerd met
•	 ROMPOX® - D7000 VOEGVERHARDER

Keramische tegels met een natuursteen- 
of houtlook en hoogwaardige 
natuursteenbekledingen zijn erg in de mode. In 
tegenstelling tot beton en natuursteen verliest 
keramiek zijn kleur niet, is het beter bestand 
tegen krassen en minder gevoelig voor vuil.

Een vakkundige, gebonden plaatsing met het 
juiste systeem is een absolute voorwaarde 
om een duurzame bekleding te verkrijgen 
die zonder problemen bestand is tegen 
alle weersinvloeden. Aangezien moderne 
keramische tegels vaak slechts 2 cm dik zijn, 
moeten ze voor langdurig buitengebruik worden 
geplaatst in een gebonden, waterdoorlatend 
legbed.

Als optimaal systeem bevelen wij aan: 
•	 ROMPOX® - 303 CEM-TC (TRASS COMPOSIET LEGMORTEL) 

samen met
•	 ROMPOX® - 304 CEM-HS (HECHTINGSPUTZ)
•	 ROMPOX® - DRÄN
•	 ROMPOX® - ECOFINE

DALLES IRREGULIERES DALLES AVEC TRAITEMENT HYDROFUGE PAVÉS AUTOBLOQUANTS GRES CERAME CONSOLIDATION DES GRAVILLONS

Gres cerame à l‘aspect pierre naturelle ou bois et les revêtements en pierre 
naturelle de haute qualité sont très tendance. En effet, contrairement au 
béton et aux pierres naturelles, la céramique ne perd pas sa couleur, elle 
est également plus résistante aux rayures et moins sensible à la saleté. Une 
pose liée dans les règles de l‘art avec le système adéquat est la condition 
sine qua non pour obtenir un revêtement durable qui résiste sans problème 
à toutes les intempéries qui peuvent survenir. Comme les carreaux de céra-
mique modernes n‘ont souvent que 2 cm d‘épaisseur, ils doivent être posés 
dans un lit de pose lié et perméable à l‘eau pour une utilisation durable à 
l‘extérieur.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE) avec 
ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D ÁDHÉRENCE)

ROMPOX® - DRÄN

ROMPOX® - ECOFINE

Les pavés autobloquants et les pavés en béton sont presque toujours posés 
sans liant. Non seulement dans les allées, mais aussi sur les places de par-
king près de la maison, sur les allées de jardin et les terrasses. Notamment 
en raison de leur robustesse, de leur longévité et de leur design intemporel. 
Avec ce type de pavés, les joints étroits sont impossibles ou très difficiles à 
réaliser avec des mortiers pour joints de pavés traditionnels. La conséquen-
ce est qu‘il n‘est pas toujours possible d‘empêcher la pousse de mauvaises 
herbes. Les sables pour joints sont ici la seule possibilité de remplir les 
joints étroits. La solution pour un jointoiement durable et stable au niveau 
d‘un mortier de jointoiement est d‘affiner ensuite la surface avec notre pro-
duit spécial ROMPOX® - D7000 DURCISSEUR DE JOINTS. La combinaison de 
ces produits associe leurs avantages respectifs. Le sable de jointoiement 
désherbant convient pour les joints d‘une largeur minimale de 1 mm et les 
remplit entièrement. Le ROMPOX® - D7000 DURCISSEUR DE JOINTS assure 
la stabilité nécessaire et durable.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - SABLE DE JOINTOIEMENT NP combiné avec
ROMPOX® - D7000 DURCISSEUR DE JOINTS

De nombreux revêtements en béton et de plus en plus de revêtements en 
pierre naturelle sont enduits en usine. Ces revêtements ont pour but de 
protéger la surface de la pierre contre les salissures et la décoloration et 
d‘empêcher la formation d‘algues/de mousses. Certains revêtements peu-
vent, dans de rares cas, réagir avec des résines synthétiques et provoquer 
des taches ou des surfaces sableuses. Il est donc toujours conseillé de faire 
des tests à un endroit peu visible. Lors du choix du mortier pour joints de
pavés, il faut veiller à ce qu‘il ne laisse pas de film de résine synthétique ou 
qu‘il soit compatible avec le revêtement.

Comme système optimal, nous recommandons  

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE) avec 
ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D ÁDHÉRENCE)

ROMPOX® - DRÄN

ROMPOX® - ECOFINE

ROMPOX® - SABLE DE JOINTOIEMENT NP (dans la construction non liée)

Les dalles polygonales sont très appréciées depuis des décennies. Leur forme 
naturelle et rustique crée une ambiance méditerranéenne accueillante dans le 
jardin. Les particularités des formes irrégulières et des bords cassés exigent 
toutefois un soin particulier lors de la pose. En raison de l‘épaisseur variable 
des dalles (entre 2 et 6 cm) et de leur forme généralement conique, une pose 
liée avec le système adéquat est la condition sine qua non pour obtenir un 
revêtement durablement stable. Pour une utilisation durable à l‘extérieur, 
les dalles polygonales doivent être posées sur un lit de pose lié et perméable 
à l‘eau et jointoyées avec un mortier de jointoiement pour pavés présentant 
une bonne adhérence aux flancs.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE) avec 
ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D ÁDHÉRENCE)

ROMPOX® - DRÄN 

ROMPOX® - D1

Plus jamais de pierres détachées sur la pelouse, la terrasse ou même dans 
la maison. Avec ROMPOX® - DEKO / PROFI-DEKO, il est possible de coller 
des gravillons et du gravier et de créer ainsi une surface antidérapante et 
agréable à l‘oeil. Qu‘il s‘agisse de puits de lumière autour de la maison, de 
surfaces décoratives, de bordures d‘arbres ou d‘allées de jardin, les liants 
à base de résine synthétique DEKO / PROFI-DEKO pour gravillons / gravier 
lavés, séchés et exempts de poussière permettent de réaliser tous les projets
dans le jardin. Grâce à sa stabilité à la lumière, ROMPOX® - DEKO est particu-
lièrement adapté aux pierres claires. Les surfaces sont perméables et faciles
à nettoyer. ROMPOX® - PROFI-DEKO est l‘alternative la plus rentable pour 
tous les types de pierres foncées.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE)

ROMPOX® - 201 DEKO UV pour les pierres claires

ROMPOX® - 202 DEKO EP pour les pierres foncéesROMPOX® - 202 DEKO EP pour les pierres foncées

DALLES IRREGULIERES DALLES AVEC TRAITEMENT HYDROFUGE PAVÉS AUTOBLOQUANTS GRES CERAME CONSOLIDATION DES GRAVILLONS

Gres cerame à l‘aspect pierre naturelle ou bois et les revêtements en pierre 
naturelle de haute qualité sont très tendance. En effet, contrairement au 
béton et aux pierres naturelles, la céramique ne perd pas sa couleur, elle 
est également plus résistante aux rayures et moins sensible à la saleté. Une 
pose liée dans les règles de l‘art avec le système adéquat est la condition 
sine qua non pour obtenir un revêtement durable qui résiste sans problème 
à toutes les intempéries qui peuvent survenir. Comme les carreaux de céra-
mique modernes n‘ont souvent que 2 cm d‘épaisseur, ils doivent être posés 
dans un lit de pose lié et perméable à l‘eau pour une utilisation durable à 
l‘extérieur.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE) avec 
ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D ÁDHÉRENCE)

ROMPOX® - DRÄN

ROMPOX® - ECOFINE

Les pavés autobloquants et les pavés en béton sont presque toujours posés 
sans liant. Non seulement dans les allées, mais aussi sur les places de par-
king près de la maison, sur les allées de jardin et les terrasses. Notamment 
en raison de leur robustesse, de leur longévité et de leur design intemporel. 
Avec ce type de pavés, les joints étroits sont impossibles ou très difficiles à 
réaliser avec des mortiers pour joints de pavés traditionnels. La conséquen-
ce est qu‘il n‘est pas toujours possible d‘empêcher la pousse de mauvaises 
herbes. Les sables pour joints sont ici la seule possibilité de remplir les 
joints étroits. La solution pour un jointoiement durable et stable au niveau 
d‘un mortier de jointoiement est d‘affiner ensuite la surface avec notre pro-
duit spécial ROMPOX® - D7000 DURCISSEUR DE JOINTS. La combinaison de 
ces produits associe leurs avantages respectifs. Le sable de jointoiement 
désherbant convient pour les joints d‘une largeur minimale de 1 mm et les 
remplit entièrement. Le ROMPOX® - D7000 DURCISSEUR DE JOINTS assure 
la stabilité nécessaire et durable.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - SABLE DE JOINTOIEMENT NP combiné avec
ROMPOX® - D7000 DURCISSEUR DE JOINTS

De nombreux revêtements en béton et de plus en plus de revêtements en 
pierre naturelle sont enduits en usine. Ces revêtements ont pour but de 
protéger la surface de la pierre contre les salissures et la décoloration et 
d‘empêcher la formation d‘algues/de mousses. Certains revêtements peu-
vent, dans de rares cas, réagir avec des résines synthétiques et provoquer 
des taches ou des surfaces sableuses. Il est donc toujours conseillé de faire 
des tests à un endroit peu visible. Lors du choix du mortier pour joints de
pavés, il faut veiller à ce qu‘il ne laisse pas de film de résine synthétique ou 
qu‘il soit compatible avec le revêtement.

Comme système optimal, nous recommandons  

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE) avec 
ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D ÁDHÉRENCE)

ROMPOX® - DRÄN

ROMPOX® - ECOFINE

ROMPOX® - SABLE DE JOINTOIEMENT NP (dans la construction non liée)

Les dalles polygonales sont très appréciées depuis des décennies. Leur forme 
naturelle et rustique crée une ambiance méditerranéenne accueillante dans le 
jardin. Les particularités des formes irrégulières et des bords cassés exigent 
toutefois un soin particulier lors de la pose. En raison de l‘épaisseur variable 
des dalles (entre 2 et 6 cm) et de leur forme généralement conique, une pose 
liée avec le système adéquat est la condition sine qua non pour obtenir un 
revêtement durablement stable. Pour une utilisation durable à l‘extérieur, 
les dalles polygonales doivent être posées sur un lit de pose lié et perméable 
à l‘eau et jointoyées avec un mortier de jointoiement pour pavés présentant 
une bonne adhérence aux flancs.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE) avec 
ROMPOX® - 304 CEM-HS (BARBOTINE D ÁDHÉRENCE)

ROMPOX® - DRÄN 

ROMPOX® - D1

Plus jamais de pierres détachées sur la pelouse, la terrasse ou même dans 
la maison. Avec ROMPOX® - DEKO / PROFI-DEKO, il est possible de coller 
des gravillons et du gravier et de créer ainsi une surface antidérapante et 
agréable à l‘oeil. Qu‘il s‘agisse de puits de lumière autour de la maison, de 
surfaces décoratives, de bordures d‘arbres ou d‘allées de jardin, les liants 
à base de résine synthétique DEKO / PROFI-DEKO pour gravillons / gravier 
lavés, séchés et exempts de poussière permettent de réaliser tous les projets
dans le jardin. Grâce à sa stabilité à la lumière, ROMPOX® - DEKO est particu-
lièrement adapté aux pierres claires. Les surfaces sont perméables et faciles
à nettoyer. ROMPOX® - PROFI-DEKO est l‘alternative la plus rentable pour 
tous les types de pierres foncées.

Comme système optimal, nous recommandons

ROMPOX® - 302 CEM-TB (MORTIER DE POSE TRASS),
ROMPOX® - 303 CEM-TC (MORTIER DE POSE TRASS COMPOSE)

ROMPOX® - 201 DEKO UV pour les pierres claires

ROMPOX® - 202 DEKO EP pour les pierres foncéesROMPOX® - 202 DEKO EP pour les pierres foncées
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AgreFix  Jerrycan  5L

Referentie : 99901

Verpakking: 84 / pallet

3 techniques

•		 Vernevelen: 
Gebruik de meegeleverde verstuiver of 
een andere drukspuit om het product 
op het grind of de bodembedekking aan 
te brengen.

•		 Mengen : 
Meng het grind met AgreFix in een 
schone emmer. Zodra een homogeen 
mengsel is verkregen, het grind op de 
ondergrond aanbrengen.

•		 Gieten :  
Gebruik een gieter om AgreFix aan te 
brengen. Zorg voor een gelijkmatige 
verdeling voor een optimaal resultaat.

Kenmerken

•	Dekking : Met een jerrycan van 5 L kunt 
u een oppervlakte van ongeveer 10 m² 
behandelen. Dit is afhankelijk van de 
netheid van de ondergrond en het te 
stabiliseren materiaal.

•	Duur van toepassing : AgreFix kan tot 
drie jaar meegaan. Voor een optimale 
werking wordt echter aangeraden 
het product elke 12 tot 24 maanden 
opnieuw aan te brengen.

•	Waar te gebruiken?:  AgreFix 
is uitsluitend ontworpen voor 
voetgangerszones, zoals tuinpaden en 
decoratieve zones, en is niet geschikt 
voor berijdbare oppervlakken.

•	Soorten stenen:  Gebruik altijd schone 
en droge stenen voor een optimale 
hechting. Ideale korrelgrootte: 4 tot 20 
mm.

Voordelen

•		 Gestabiliseerd grind, zelfs na regen of het 
gebruik van een bladblazer

•		 Natuurlijk drainagevermogen blijft 
behouden

•		 Eenvoudige toepassing

•		 Onzichtbaar na droging

•		 Milieuvriendelijke formule, veilig voor de 
natuur

Maakt het mogelijk om granulaten 
en minerale bodembedekking rond 
groenzones en gebouwen vast te 
zetten. De toepassing beschermt tegen 
weersinvloeden en vergemakkelijkt het 
onderhoud. Dit bindmiddel is op waterbasis 
en niet-toxisch.

AgreFix
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STEENTAPIJT PERMALEX :

Minerale vormgeving en technische prestatie

Permalex steentapijt is een decoratieve 
vloerafwerking die bestaat uit granulaten die 
onderling zijn gebonden met een hoogwaardige 
polyurethaan-of polyaspartische hars. Dit 
procedé maakt het mogelijk een doorlopend 
oppervlak te verkrijgen, zonder zichtbare 
voegen, dat esthetiek, duurzaamheid en 
gebruikscomfort combineert. Dankzij de 
combinatie van natuurlijke granulaten en 
hoogwaardige polymeerbindmiddelen past 
de Permalex steentapijt moeiteloos in tal van 
inrichtingsprojecten, zowel binnen als buiten. 
Het biedt een efficiënte waterdoorlatendheid, 
een hoge weerstand tegen UVstraling en een 
duurzame oplossing met minimaal onderhoud.

NIEW BOUWPROJECT : RENOVATIE :

Permalex

Structuur van het harssysteem
Detail van de lagen.

GAAS

PRIMER

GAAS

BETON

GROND

GAAS

GEOTEXTIEL

GROND

FUNDERING

FUNDERING
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Toepassingszone Aanbevolen
minimale

diepte

Geschat rendement
 / 100kg

Voetganger

Intensief belopen

Berijdbaar

12 mm

15 mm 

18 mm

5,12 m2

4,01 m2

3,41 m2

Permalex hars - Top 2K
Alifatische tweecomponenten 
polyurethaanhars, ontworpen voor 
zowel binnen- als buitentoepassingen.

Deze polyurethaanhars is hoofdzakelijk 
alifatisch, wat zorgt voor een 
uitstekende UV-bestendigheid en een 
hoge duurzaamheid. De performante 
formulering garandeert een optimale 
hechting, een goede weerstand tegen 
klimatologische schommelingen en 
eenvoudig onderhoud, terwijl de kosten 
beheersbaar blijven. Het is een ideale 
oplossing voor professionals die op zoek 
zijn naar een betrouwbaar, duurzaam 
en economisch technisch product.

Referentie Beschrijving

99902 Permalex - Top 2k – 7.5kg 
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Toepassingszone Aanbevolen
minimale

diepte

Geschat rendement
 / 100kg

Voetganger

Intensief belopen

Berijdbaar

15 mm

30 mm 

35 mm

4,15 m2

2,08 m2

1,89 m2

Toepassingszone Aanbevolen
minimale

diepte

Geschat rendement
 / 100kg

Voetganger / Berijdbaar

Voetganger / Berijdbaar

8 mm

10 mm 

7,68 m2

6,15 m2

Toepassingszone Aanbevolen
minimale

diepte

Geschat rendement
 / 100kg

Voetganger / Berijdbaar

Voetganger / Berijdbaar

8 mm

10 mm 

7,68 m2

6,15 m2

Referentie Beschrijving

99931 Permalex - Top 2k pro 5 kg

Referentie Beschrijving

99935 Permalex - Top 1k 20kg 

Permalex  hars - Basis
De Permalex-hars – basis is een 
tweedelige aromatische hars, die 
voornamelijk bedoeld is als basislaag.

Permalex  hars
Top 2K PRO 

Permalex hars Top 1K 

Het gebruik ervan helpt het totale 
budget te verlagen, terwijl een goede 
cohesie van het systeem behouden 
blijft. Het wordt aanbevolen in zones die 
niet aan UV-straling zijn blootgesteld.
Een groot voordeel is ook de aanzienlijke 
verkorting van de aanbrengtijd en 
de vermindering van de benodigde 
graaftijd.

Polyaspartische hars met een 
ultrasnelle droogtijd (1 tot 2 uur), 
waardoor de oppervlakken snel weer 
in gebruik kunnen worden genomen.
Wanneer aangebracht in een laag van 
10 mm (behalve bij betonrenovatie of 
binnengebruik: 8 mm), garandeert het 
een verhoogde vochtbestendigheid 
en uitzonderlijke stevigheid. Deze 
technologie is ideaal voor projecten die 
zowel hoge weerstand als een snelle 
toepassing vereisen.

Eén componenten hars 100% alifatisch 
polyurethaan. Deze kant-en-klare binder 
biedt een eenvoudige toepassing zonder 
vooraf mengen. De volledig alifatische 
formule garandeert een uitstekende 
UV-bestendigheid. Geschikt voor zowel 
binnen- als buitentoepassingen, maakt 
deze hars het mogelijk duurzame, 
esthetische en performante coatings te 
creëren. Bovendien vergemakkelijkt het 
ééncomponent hars het aanbrengen.

Referentie Beschrijving

99936 Permalex – Base 5 kg 
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Gereedschap & Additieven 
voor toepassing van Permalex

Permalex-poeder (verticaal)

Het Permalex-poeder (verticaal) is een additief 
dat speciaal is ontworpen om te mengen met 
de Permalex. Top 1K-hars. Het maakt het mogelijk 
de formulering aan te passen, zodat verticale 
wanden of hellende oppervlakken eenvoudig 
kunnen worden gerealiseerd, met verbeterde 
hechting en stevigheid van de coating op deze 
ondergronden. Dankzij dit poeder kunt u de 
toepassingen van Permalex Top 1K uitbreiden 
naar muurcoatings, pilasters, randen of 
andere verticale elementen, terwijl de typische 
weerstand en duurzaamheid van het systeem 
behouden blijven.

Referentie Beschrijving

99933 Permalex - Poeder (verticaal) 10kg

Referentie Beschrijving

99904

99932

99906

Primer 4,6L

Porenvuller 20kg

Quartz 0/1 mm - 4kg

Referentie Beschrijving

99903 Permalex - Egaliseermiddel 5kg 

Referentie Beschrijving

99934 Permalex – Katalysator 220ml

Referentie Beschrijving Hoogte/Lengte

99919

99920

99921

99922

Geanodiseerde 
aluminium strip

8 mm / 2,5 m

12 mm / 2,5 m

15 mm / 2,5 m

18 mm / 2,5 m

Referentie Beschrijving Hoogte/Lengte

99923

99924

99925

99926

Flexibele 
geanodiseerde 
aluminium strip

8 mm / 2,5 m

12 mm / 2,5 m

15 mm / 2,5 m

18 mm / 2,5 m

Referentie Beschrijving Punt Afmetingen

99927

99928

99929

99930

Afstrijk troffel

Simpel

Dubbel

Dubbel

Simpel

30 x 10 cm

45 x 10 cm

45 x 12,7 cm

40 x 10 cm

Referentie Beschrijving Afmetingen

99941 Glasvezelnet 150 x 1 m

Glansmiddel / Egaliseermiddel

Het Permalex-egaliseermiddel is een additief 
dat speciaal is ontwikkeld om de vloei en het 
oppervlak van harscoatings te verbeteren. Het 
vergemakkelijkt het verkrijgen van een uniforme, 
gladde afwerking zonder gebreken, door het 
ontstaan van luchtbellen of oneffenheden 
tijdens het aanbrengen te verminderen.

Katalysator 

De katalysator is een essentieel bestanddeel 
dat het uitharden van harsen activeert en 
versnelt. Het optimaliseert de uithardingstijd 
en zorgt voor een optimale ontwikkeling van de 
mechanische en chemische eigenschappen 
van het eindproduct.
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Alba
Marmer

25kg

 

2/4 mm afgerond (Ref : 99910)

3/5 mm gebroken (Ref : 99946)

1. Droog
2. Verharsd

•
•

Baltic
Marmer

25kg

 

2/4 mm afgerond (Ref : 99909)

3/5 mm gebroken (Ref : 99945)

1. Droog
2. Verharsd

•
•

Edelweiss
Marmer

25kg

 

2/4 mm afgerond (Ref : 99907)

3/5 mm gebroken (Ref : 99951)

1. Droog
2. Verharsd

•
•

Permalex Grind

Verkrijgbaar in rollen van 2/4 mm en gebroken 3/5 mm, biedt het Permalex-grind grote creatieve 
vrijheid dankzij de vele kleuren, waardoor volledig op maat gemaakte patronen direct in de coating 
kunnen worden geïntegreerd. Grondig gewassen en gedroogd, voldoen deze granulaten perfect 
aan de eisen van de harsen, wat zorgt voor optimale hechting en een duurzame afwerking.

Veelzijdig en esthetisch, is deze oplossing ideaal voor opritten, terrassen, zwembadomgevingen, 
showrooms en tal van andere toepassingen. Het combineert technische prestaties, duurzaamheid 
en verfijning voor een resultaat dat zowel elegant als langdurig bestand is.

1

1

1

2

2

2
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Marvik
Marmer

25kg

 

2/4 mm afgerond (Ref : 99908)

3/5 mm gebroken (Ref : 99944)

1. Droog
2. Verharsd

•
•

Rosa Corallo
Marmer

25kg

 

2/4 mm afgerond (Ref : 99913)

3/5 mm gebroken (Ref : 99949)

1. Droog
2. Verharsd

•
•

Rosso Verona
Marmer

25kg

 

2/4 mm afgerond (Ref : 99942)

3/5 mm gebroken (Ref : 99943)

1. Droog
2. Verharsd

•
•

Saxon Quartz
Quartz

25kg

 

2/4 mm afgerond (Ref : 99937)

3/5 mm gebroken (Ref : 99950)

1. Droog
2. Verharsd

•
•

1

1

1

1

2

2

2

2
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Base Quartz
Quartz

25kg

 

5/8 mm (Ref : 99940) •

Urban Black
Marmer

25kg

 

2/4 mm afgerond (Ref : 99912)

3/5 mm gebroken (Ref : 99948)

1. Droog
2. Verharsd

•
•

1 2

Het is ook mogelijk om uw eigen mengsels te maken met combinaties van Permalex-
grind. Hier zijn de kleuren die wij aanbieden.
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1 2

Aurea

Mengsel : Alba
Rosso Verona

2 x 25kg 
2 x 25kg

2/4 mm afgerond (Ref : 99962 )

3/5 mm gebroken (Ref : 99963)

1. Droog
2. Verharsd

•
•

Equinox

Mengsel : Baltic 
 Urban Black

3 x 25kg 
1 x 25kg

2/4 mm afgerond (Ref : 99966 )

3/5 mm gebroken (Ref : 99967)

1. Droog
2. Verharsd

•
•

1

1

2

2

1

Argent

Mengsel : Edelweiss
 Marvik

2 x 25kg 
2 x 25kg

2/4 mm afgerond (Ref : 99960 )

3/5 mm gebroken (Ref : 99961)

1. Droog
2. Verharsd

•
•

Azuro

Mengsel : Baltic
Marvik

2 x 25kg 
2 x 25kg

2/4 mm afgerond (Ref : 99964 )

3/5 mm gebroken (Ref : 99965)

1. Droog
2. Verharsd

•
•
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1

1

1

1

2

2

2

2

Harmoni

Mengsel : Baltic
Saxon Quartz

2 x 25kg 
2 x 25kg

2/4 mm afgerond (Ref : 99970 )

3/5 mm gebroken (Ref : 99971)

1. Droog
2. Verharsd

•
•

Panda

Mengsel : Urban Black
 Edelweiss

 2 x 25kg 
2 x 25kg

2/4 mm afgerond (Ref : 99974 )

3/5 mm gebroken (Ref : 99975)

1. Droog
2. Verharsd

•
•

Gemini

Mengsel : Baltic
Alba

2 x 25kg 
2 x 25kg

2/4 mm afgerond (Ref : 99968 )

3/5 mm gebroken (Ref : 99969)

1. Droog
2. Verharsd

•
•

Naturalis

Mengsel : Alba
Saxon Quartz

 2 x 25kg 
2 x 25kg

2/4 mm afgerond (Ref : 99972 )

3/5 mm gebroken (Ref : 99973)

1. Droog
2. Verharsd

•
•
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Crépuscule
Zandsteen

Referentie Afmetingen

90102 H: 35 cm

Kanjuji
Graniet

Referenties Afmetingen

90113

90114

90115

H: 80 cm

H: 95 cm

H: 140 cm

Dragonfly
Graniet

Referentie Afmetingen

90112 H: 90 cm

Geisha
Graniet

Referentie Afmetingen

90101 H: 60 cm

Kasuga
Graniet

Referentie Afmetingen

90117 H:  100 cm

Koosaï
Graniet

Referentie Afmetingen

90105 H: 60 cm
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Niigata
Basalt

Referenties Afmetingen

90104 H: 30 cm

Kyoto
Graniet

Referenties Afmetingen

90201

90202

H: 105 cm

H: 200 cm

Onze tuinlantaarns van natuursteen combineren robuustheid met esthetiek. Ze zijn bestand 
tegen weersinvloeden en ideaal voor de decoratie van tuinen, vijvers of landschappelijke 
ruimtes. Verkrijgbaar in verschillende modellen en afmetingen, passen ze moeiteloos in elk 
type inrichting.
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Osaka
Graniet

Referentie Afmetingen

90106 H: 100 cm

Rankei
Graniet

Referentie Afmetingen

90108 H: 90 cm

Sakura
Graniet

Referentie Afmetingen

90107 H: 40 cm

Tenka
Graniet

Referentie Afmetingen

90103 H: 35 cm

Yamatoro
Zandsteen geel

Referenties Afmetingen

90116 H: 75 cm
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Natsume
Graniet

Referentie Afmetingen

82011 H: 50 cm / Ø 45 cm

"O" Gawara 
Graniet

Referentie Afmetingen

82009 Variabel

Ontworpen als echte decoratieve elementen, passen onze fonteinen moeiteloos in alle 
soorten buiteninrichtingen. Hun strakke design en duurzame materialen maken ze tot ideale 
oplossingen om een waterpunt te creëren, regenwater op te vangen of eenvoudigweg 
een natuurlijke en elegante toets aan uw ruimte toe te voegen.



PAGINA | 93

Lantaarns en fonteinen www.hergo.be

O'Gawara

Niigata Kyoto



Sierstenen 
& totems
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Doddery Face
Marmer 
Gefossiliseerde orthoceras

Referentie Afmetingen

50028 H: 163 cm

Doddery Hole
Marmer
Gefossiliseerde orthoceras

Referentie Afmetingen

50027 H: +/- 100 cm
L : +/- 50 cm
P : +/-15 cm

Doddery Line
Marmer
Gefossiliseerde orthoceras

Referenties Afmetingen

50025

50026

H: 100 cm

H: 160 cm
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Iris Stone
Marmer

Referentie Afmetingen

50005 H: 80/90 cm

Groove Stone®
Graniet

Referenties Afmetingen

60001

60001M

60001L

S

M

L

Lazy Stone
Marmer

Referenties Afmetingen

70001S

70001L

Ø 40/60 cm

Ø 80/110 cm

LifeStone®
Duikers

Referenties Afmetingen

50001

50001M

50001L

S

M

L
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Lounge Stone
Marmer
(Led verlichting meegeleverd /
IP67 standaard)

Referenties Afmetingen

90400

90401

1 line (60-80 cm)

2/3 lines (70-90 cm)

Monolieth Akraba 
Marmer

Referentie Afmetingen

70159

80/130 cm

130/220 cm

Namib
Stromatolithe
Kalksteen

Referentie Afmetingen

50020 10/60 cm

Onyx Lazy
Onyx

Referentie Afmetingen

70010 Ø 40/60 cm
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Pilier Basaltpijler
Basalt

Referentie Afmetingen Finitions

80802

80800

50/70 cm

50/70 cm

Gepolijste Kop

Volledig Gepolijst

Smooth Akraba
Marmer

Referentie Afmetingen

70180 +/- 170 cm

Wood Lifestone
Gneis

Referentie Afmetingen

50002 500 - 500 / 1000 - 1000mm
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Smooth Akraba



Totem Boston
Zandsteen
Dikte 3/5 cm

Referenties Afmetingen

60700

60701

60702

100x50 cm

150x50 cm

200x50 cm

Totem Grey
Zandsteen
Dikte 3/5 cm

Referenties Afmetingen

60730

60731

60732

100x50 cm

150x50 cm

200x50 cm

Totem Madison
Zandsteen
Dikte 3/5 cm

Referenties Afmetingen

60720

60721

60722

100x50 cm

150x50 cm

200x50 cm
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Leisteenstaaf



Totem Hole Asturia
Leisteen
Dikte 2/4 cm

Referenties Afmetingen

30990

30991

30992

100x50 cm

150x50 cm

200x50 cm

Totem Line Asturia
Leisteen
Dikte 3cm

Referenties Afmetingen

30993 150x50 cm

Totem Twist
Zandsteen
Dikte 3/5 cm

Referenties Afmetingen

60710

60711

60712

100x50 cm

150x50 cm

200x50 cm
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Totem Hole Asturia
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Onze
leveringsdienst
Gevestigd in Bergen, in het hart van Henegouwen, zorgen wij voor 
een snelle en betrouwbare levering van onze producten binnen 
5 werkdagen. Voor bestellingen van afsluitingen dient rekening 
te worden gehouden met een levertijd van 2 tot 4 weken. 
Dankzij onze vloot van kipperwagens en onze logistieke ervaring 
garanderen wij stipte leveringen, rechtstreeks op uw werven of 
productiesites.

Of u nu landschapsarchitect, groothandelaar of aannemer bent, 
wij bieden u een transportoplossing op maat van uw behoeften, 
met een persoonlijke en reactieve service.

Zowel voor bulk- als palletleveringen stellen wij alles in het werk 
om een optimale opvolging te garanderen. Beschikt u niet over 
eigen losmiddelen, dan kunnen wij ook lossen met een kraan of 
een meeneemheftruck.

Kipper Heftrucks

TautlinerKraanwagen
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De tevredenheid van onze klanten is onze hoogste prioriteit en wij zetten ons 
in om aan uw behoeften te voldoen. Onze commerciële dienst staat voor u 
klaar van maandag tot en met vrijdag, van 8.00 tot 12.00 uur en van 12.30 
tot 16.30 uur.


